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A rendezvényekről általában

A Takáts Gyula Könyvtáron keresztül a KSZR-hez tartozó Somogy vármegyei
települési könyvtáraknak lehetőségük van rendezvény igénylésére.

Az erre vonatkozó kérésüket jelezzék annak a városi könyvtárnak, ahová tartoznak
(Balatonboglár, Barcs, Csurgó, Marcali  illetve Kaposvár),

 a területi referensek továbbítják az igényeket a megyei rendezvényszervezőknek 
(Egyed Nándor és Veizer Anita).

Az igényeket a tervezett időpont előtt minimum 1 hónappal kérjük jelezni
elektronikus formában!

Az igényeket leadni 2026. november 16-ig lehet,
a rendezvények megvalósítására 2026. december 14-ig van lehetőség.

Tehát, november 16-ig érkezhet be minden kérés a teljes évre vonatkozóan.
A programok megtartásának legkésőbbi időpontja:

 2026. december 14.
Csak az eddig az időpontig lezajló programokat tudjuk támogatni az adott év

költségvetéséből. 

A tapasztalat azt mutatja, hogy a legnépszerűbb fellépőket már tavasszal lefoglalják
az év végi időpontokra is. Így, amennyiben tudják, kit és mikor szeretnének

az Országos Könyvtári Napokra vagy egy Mikulás programra,
érdemes azt minél előbb leegyeztetni.

A vármegyei könyvtár kizárólag kulturális programokat támogat: író-olvasó találkozókat,
könyvbemutatókat, ismeretterjesztő előadásokat, megzenésített versek előadását, egyéb
zenés rendezvényeket, amelyek valamilyen módon köthetők az irodalomhoz, a kultúrához.

Kiadványunk célja a településeken megvalósítani kívánt rendezvények
repertoárjának bővítése.

Már bevált programokat kínálunk, amelyekkel kapcsolatban pozitív tapasztalatok vannak.

Bármilyen kérdés esetén Egyed Nándor és Veizer Anita rendezvényszervezők 
tudnak felvilágosítást adni a 06-82/527-357-es-es telefonszámon.
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A rendezvényekről általában

Még néhány fontos információ:

2.
Csak a Rendezvényes Ötletbörzében szereplő előadók fellépését támogatjuk, 

kivétel ez alól az író – olvasó találkozó.

3.
2026-ban a települési könyvtárak KSZR finanszírozással  egy rendezvényre tarthatnak igényt.

 4.
Az Ötletbörze első felében nincsenek árak feltüntetve, 

az abban szereplő rendezvényt a KSZR 100%-ban finanszírozza.

5.
Az Ötletbörze utolsó fejezetében a fenntartói támogatással megvalósítható produkciókat
soroljuk fel, árral együtt. Az itt bemutatott fellépők is kérhetők, de ebben az esetben
mindenképp részletes, pontos egyeztetés szükséges a rendezvényszervezővel a szerződési
feltételekről. (Ez a gyakorlat sok településen működött eddig is.) 

Ebben az esetben kettő számlát állít ki az előadó. Egyet a Takáts Gyula Könyvtár részére, a
másikat a rendezvényköltséget kiegészítő fenntartó nevére.

6.
Író-olvasó találkozókra mind a gyerek, mind a felnőtt korosztály számára van lehetőség.
Gyerekeknek az Ötletbörzében ajánlunk is több írót, a teljesség igénye nélkül.
Erre vonatkozó egyedi igényeiket, kérjük, jelezzék a rendezvényszervezőknek! 

1.
A szolgáltató hely könyvtárosa csak a könyvtárban fogadhatja az e|őadót, tarthatja a
rendezvényt.
Ettől eltérő helyszínek lehetnek:
- a művelődésiház, ha a könyvtári szolgáItatóhely vele egy épületben található
- kétfunkciós könyvtár (iskolai-községi) könyvtár esetén az iskola valamelyik terme
- a könyvtár előtti szabad terület/udvar

Lehetőség szerint a szolgáltatóhely nyitva tartási idejében tartsa a rendezvényt.

Amennyiben az előírt feltételek valamelyike nem teljesül, akkor nem közvetítjük az előadót a
szolgáltató hely számára.

Abban az esetben, ha a rendezvény az előírt feltételek megléte nélkül kerül megrendezésre,
akkor a szolgáItatóhely elesik a jövőbeni rendezvény finanszírozás lehetőségétől!
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Ismeretterjesztő és kézműves foglalkozások, kvízek

NEM FÉLEK! – mesés-játékos bátorságpróba kicsiknek Farkas Nóra írónővel

Zozinak fáj a füle, de nem akar orvoshoz menni. Prücsök fél a sötétben.
Mindannyiunknak vannak kisebb-nagyobb félelmei.
Nincs ez másképp a gyerekeknél sem.
Azonban, ha értő figyelemmel találkoznak, ha támaszt és segítséget kapnak, könnyebben
megbirkózhatnak a szorongató érzésekkel.

Ebben segít Farkas Nóra Nem félek! című mesekönyve.

A programon résztvevő gyermekek meghallgathatják a kötet egyik meséjét a szerző tolmácsolásában,
részt vehetnek egy játékos-mozgásos bátorságpróbán, majd elkészíthetik a saját, egyedi oroszlános
bátorságjelvényüket.

A program időtartama gyermeklétszámtól függően 1-1,5 óra. 
Az ajánlott korosztály: 3-7 év

ÖSSZEKÖT A SZERETET – óvodai beszoktatás könnyedén

Az Összeköt a szeretet című mesekönyv mára már kis
óvodások tízezreinek első ovis napjait kísérte végig, és
hazánk egyik legnépszerűbb beszoktatós mesekönyvévé
vált.
Farkas Nóra sikerének titka, hogy az óvodai mindennapok
bemutatása helyett egészen máshonnan közelíti meg a
beszoktatás kérdését. A szerző ugyanis az anya és
gyermeke közötti elszakíthatatlan köteléket, a szeretet
helyezi a középpontba.
Kobak története nem csupán az óvodai mindennapok során
adhat hathatós támogatást a legkisebbeknek, hanem más,
elválással kapcsolatos szituációkban is, legyen az egy
kórházi kezelés, vagy épp a nagymamánál töltött szünidei
napok.
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Ismeretterjesztő és kézműves foglalkozások, kvízek

A program résztvevői meghallgathatják az Összeköt a szeretet című
mesét a szerző tolmácsolásban, majd – némi interaktív beszélgetést és
játékot követően - megfesthetik a saját, egyedi szívecskés
varázskavicsukat.

A program időtartama gyermeklétszámtól függően 1-1,5 óra. Az ajánlott
korosztály: 2-4 év

SZERETÜNK TÉGED! – a válás nem katasztrófa

Sokan kételkednek abban, hogy ez lehetséges lenne.

És valóban, a válás – főleg, ha gyermek is született a
kapcsolatból – az élet egyik legnagyobb próbatétele. Nehéz
időszak minden érintett számára. Ugyanakkor, ha ott az
őszinteség, ha helye van a negatív érzéseknek is, – a
szomorúságnak, a dühnek, a kétségeknek – ha beszélünk és
mesélünk arról, mi az, ami nehéz, könnyebbé válhat a
válással együtt járó változás.
A bánatot pedig idővel körbeöleli az élet.

Ebben segít Farkas Nóra legújabb könyve, a Szeretünk
téged is!

A dr. Kádár Annamária, elismert pszichológus, író és tréner által ajánlott mesekönyv egy hétköznapi,
átalakulóban lévő család életébe engedve bepillantást, beszélgetésre hív. Miközben támogatást nyújt
a kicsiknek, ötleteket ad a szülőknek is, miként tudják könnyebbé tenni gyermekeik helyzetét.
Az interaktív, beszélgetős program ezúttal nem a gyermekeknek szól, hanem a válást fontolgató vagy
épp átélő szülőknek.

A szerző – akinek tolmácsolásában előadásra kerül a kötet egyik meséje - jogász, life coach és válási
mediátor is, így a témát több nézőpontból megvizsgálva igazán hasznos, értékes tudáshoz juthatnak a
résztvevők.

A program időtartama 1-1,5 óra
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HERTELENDY HELGA kézműves foglalkozása

A Takáts Gyula Könyvtár gyermekkönyvtárosa intézményünk
gyermekkönyvtárában szervezett játszóházaihoz hasonlóan
vállal kézműves foglalkozásokat különböző témákhoz
kapcsolódóan papírfigurák készítésével (vágás, ragasztás,
színezős technikákkal), illetve lufihajtogatást,
csillámtetoválással egybekötve.

Időtartam: 1,5-2 óra
Korosztály: óvodás, kisiskolás 

A program kizárólag hétvégi napokon kérhető!

"A FURULYACSALÁD APRAJA-NAGYJA" 
Egy vidám zeneóra sok-sok hasznos tudnivalóval

A historikus furulyák (reneszánsz, barokk furulyák) teljes
palettájának bemutatása. Ki kicsoda a hangszerek
családjában? Honnan származik a furulya, s mihez
kezdhetünk ma vele?

KŐRÖSHEGYI ZENEMŰHELY

Ismeretterjesztő és kézműves foglalkozások, kvízek

A bemutatómat a közönség korosztályához igazítom, énekekkel-dalokkal, aktuális ünnepkörhöz
kapcsolódó vidám zenéléssel egybekötve. Sok-sok hangszer előkerül, komolyabb előadások esetén
eljutunk egészen az elektroakusztikus furulyák világáig. Kísérőhangszerek is a porondon vannak (pl
gitár, citera, harmónika, cajon).

Emellett természetesen a gyerekek is kapnak kis hangszereket a kezükbe (csörgők, dobok),
előkerülnek húros hangszerek is, a dalokat pedig minden alkalommal élő gitárszóval kísérem.

A hangszerbemutató lehet önálló előadási program vagy foglalkozással egybekötött.

Időtartam: kb 60 perc (foglalkozással, esetleg hangszer-faragással 90 perc)

Fiataloknak, gyerekeknek:
"Zeneóra Benedek bácsival" - Interaktív hangszerbemutató, csoportos zeneóra

Felnőtteknek, idősebbeknek:
"Benedict Voice" - Szólóműsor, historikus és szakrális zenei improvizációk, egyedi hangzásvilág
(egyszemélyes zenekar)

Bővebb információ: http://koroshegyi-zenemuhely.hu/ , https://www.facebook.com/koroshegyizenemuhely

Miért a legkedvesebb és legismertebb gyermekhangszer a furulya? Milyen fából? Miért van ilyes sok
fajta? ...mi a hasonlóság az emberek és a hangszerek között? 
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BŐRMŰVES FOGLALKOZÁS MISZI PÉTERREL 

Tedd próbára a kreativitásod, és legyen részed egy kellemes
időtöltésben! Miközben megélheted az alkotás örömét és új
technikákat tanulsz meg, megismerkedsz az egyik legősibb
természetes anyaggal, amiből az ember ősidők óta eszközöket
készít. 

Használata környezettudatosságra nevel, mert nagyon tartós, így
hulladékként nem jelent veszélyt környezetünkre. 
A bőr rendkívül sokoldalúan felhasználható, kicsik és nagyok is
könnyen elkészíthetnek belőle ékszereket, amelyet örömmel
viselhetnek vagy ajándékként adhatnak.

Miszi Péter kézművesként és történelmi hagyományőrzőként 2002 óta foglalkozik bőrtárgyak
rekonstrukciójának készítésével. Alkotásaival múzeumokban, kiállításokon, hagyományőrző viseletek
részeként, mesterség-bemutatókon, kézműves foglalkozásokon, workshopokon találkozhatsz.

Korosztály: gyerekek és felnőttek

MOSOLYGYÁR EGYESÜLET - CLASS VR

Virtuális élményóra szolgáltatás (ClassVR)
A készülék alapvetően arra készült, hogy tanórákon
földrajz, biológia, fizika vagy kémia tárgyakban tartalmakat
biztosítson a gyermekek számára. A virtuális élményóra
valójában egy olyan kiterjesztett/virtuális valóság tartalom
bemutató, amely maradandó élményt biztosít és jól
demonstrálja a kiterjesztett és a virtuális valóság közötti
különbséget. A foglalkozás során megnézünk néhány
érdekes élőlényt (pl.: nyílméreg béka, azurkék lepke) és
ellátogatunk számos híres helyre (japán cseresznyéskert,
fáraó sírbolt, vulkáni barlang).

8-12 fős csoportok számára tudjuk biztosítani, arra alkalmas teremben. Egy tanuló gyártói javaslat
szerint 15 percig használhatja a szemüveget. A foglalkozáshoz 220V-os csatlakozás szükséges.

Az élményóra hossza 2 óra.

Ismeretterjesztő és kézműves foglalkozások, kvízek

FÜLEP-BARTIS ILDIKÓ ZONGORAMŰVÉSZ MŰSORA

Komolyzenei közreműködés, élő klasszikus zongoramuzsika különleges
alkalmakra, pl. kiállítás megnyitó, konferencia, ünnepi megemlékezések.
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„Öko-Kuckó” -  ÖKO-JÁTSZÓHÁZ ÉS KÉZMŰVES PROGRAM- Zöld-Híd Alapítvány

Célunk a gyermekek fejlesztése környezetbarát
játékok segítségével, lehetőség biztosítása az
önfeledt alkotásra az újrahasznosítás jegyében,
valamint környezetvédelemmel kapcsolatos
ismeretek átadása játékos formában.

Mit kínálunk:
Stand biztosítása asztali játékokkal
(pl.:fajátékok, társasok, fejlesztő játékok).
Kézműves foglalkozás keretében
hulladékokból, újrapapírból és a természet
kincsestárából játékok, díszek készítése.

Ünnepek, néphagyományok: Farsang, Húsvét,
Márton nap, Adventi készülődés

Zöld jeles napok: 
március 22. - Víz világnapja,                                                   
április 22. - Föld napja,  
május 10. - Madarak és fák napja,                                        
szeptember 22. - Autómentes nap, 
október 4. - Állatok világnapja

Program időtartama: 120 perc
Célcsoport: családok, óvodás és iskolás gyermekek szüleikkel
és nagyszüleikkel
Technikai igény: 3 db. sörpad-asztal garnitúra vagy ennek
megfelelő mennyiségű asztal és szék. 
Bővebb információ: http://www.zold-hid.hu/

Ismeretterjesztő és kézműves foglalkozások, kvízek

CSILLAGÁSZKODJ!
Egy darabka Univerzum - élőben!
Látványos, interaktív és közérthető előadások, amelyek
garantáltan lekötik a hallgatóság figyelmét. Csodás és
különleges tárgyakat viszek magammal, hogy a
Világegyetemet mindenki a kezében tarthassa.
Ideális program általános iskolai rendhagyó órákhoz, céges
rendezvényekhez, csapatépítéshez, vagy bármilyen
eseményhez, ahol különleges, egyedi programra van
szükség.

Fejes Zsolt csillagászati ismeretterjesztő vagyok, a Csillagászkodj! alapítója.

Egyik fő küldetésemnek tekintem, hogy oda is elvihessem az égbolt csodáit, ahonnan talán kevésbé
látható a hétköznapokban.
Közel 40 éve, hogy a csillagászat magába szippantott és azóta sem ereszt. Ezen idő alatt megért
bennem az, hogy ne csak magamnak szerezzek tudást. Ahhoz, hogy az ismeretek átadása hiteles és
alapos lehessen, csillagászati alaptanfolyamot végeztem, amelyet követően szakköröket tartottam,
amelyek országos sikereket is elértek.

Szeretném továbbadni azt a lángot, amely a csillagászat iránt bennem él.
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Minden vezető szereti a jól bevált szolgáltatókat és
szórakoztató elemeket a rendezvényein, de eljön az idő,
amikor a résztvevőknek valami újdonságra van
szükségük. Engedje meg, hogy egy olyan összetett
csomagot ajánljak a figyelmébe, ahol nem szükséges
külön-külön egyeztetni minden programelemről, mert
egyben kínálunk széleskörű szolgáltatást Önnek és
főként a településen élő gyermekeknek.

PANDASAROK

A Kaposhomoki Szabadidő és Sportegyesület önkéntesei révén működtetett Pandasarok, egyfajta
társadalmi vállalkozásként működik. A befektetett munkánkért kapott jutalmazást Magyarország
hivatalosan is legnagyobb Pandagyűjteményének gondozására, a felmerülő költségekre, a szervezet
fejlesztésére és jótékonyságra fordítjuk. Fő célunk a gyermeki mosoly begyűjtése, ami eddig minden
esetben sikerült.

Mit is nyújt a Kaposhomoki Pandasarok:
Élménypedagógiai játékot valósítunk meg a gyerekekkel, amit megrendelés esetén előzetesen
egyeztetünk a megrendelővel, de minden esetben a természet-, környezet-, illetve állatvédelem
témakörökön belül adunk át információkat, ragaszkodva az interaktivitáshoz;
1 arcfestőt, aki pandává varázsolja a gyerekeket;
1 felnőtt méretű pandát (jelmez), akivel korlátlan mennyiségű fotót készíthetnek a résztvevők és a
panda ölelés sem maradhat el
1 kézműves foglalkozásvezetőt, aki pandás csillámtetkót készít a gyerekek számára.

A program ideje alatt pandás totó és pandaszínező is a gyermekek rendelkezésére áll.

Igény esetén az óriáspandánk két különböző tánccal szórakoztatja a gyerkőcöket 10-15 perc
időtartamban.

Előzetes megbeszélése alapján Rákóczi Dóra ötletgazda közel 7000 darabos pandagyűjteményéből is
kaphatnak némi ízelítőt a hozzánk ellátogatók.

A program időtartama 3 óra.

További képek és információk: https://www.facebook.com/Pandasarok

Ismeretterjesztő és kézműves foglalkozások, kvízek
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Ismeretterjesztő és kézműves foglalkozások, kvízek

DR. SZÁSZ JÁNOS - VARÁZSÓRA A KÖNYVTÁRBAN
Interaktív természettudományos kísérletek az olvasás népszerűsítésére

A természettudományos oktatás alapvető eszközévé vált az
internet, és a digitális eszközök használata. Ám a diákok
érdeklődését minden technika ellenére igazán csak az a
tanulásforma kelti fel, amiben személyesen részt vehetnek,
amiben egyéni tapasztalatokat szerezhetnek, amikor a
változatos ingerek, a látvány és az élmény jellemzi az
észrevétlen tanulási folyamatot. 

Ennek egyik legjobb módszere a kísérletezés, amely aztán az érdeklődés felkeltésével az
ismeretszerzés hagyományos formáira ösztönöz: utánjárást, olvasást igényel a jelenségek megértése, a
kísérletek önálló elvégzése.

Célunk, hogy minél több gyermekhez elvigyük ezt a Varázslatot, amellyel átadjuk azt a szikrát, ami az
érdeklődés felkeltéséhez, a tudás önálló megszerzéséhez szükséges, és akár életük meghatározó
élménye is lehet. Különösen fontos ez olyan kis településeken, ahol a könyvtár az ismeretszerzés
elsődleges helyszíne, akár az internet, akár a könyvek révén.

Tematikus programok (egyéni témák is kérhetők, mint a Föld vagy a víz világnapja):
Hajmeresztő kísérletek – változatos kalandozás a hangok világától az elektromosságig

Legkedvesebb kísérletek  – változatos kalandozás az elektromossággal és a nyomással. Mi lenne, ha
nem lenne a Földnek légköre? Hogyan lehet a pillecukrot hatalmasra növeszteni? - kísérletek a
légüres térben, és a levegő erejével és persze Elektrozival, a legcsinosabb fizikuslánnyal!

Varázsoljunk fénnyel! - A fény nyomába eredünk: követjük, hova lesz a fény, ha nem látjuk.
Megmutatjuk, hogyan csinálhatunk magunkból fényforrást, és hogyan lehet színekkel becsapni a
szemünket. Láthatóvá tesszük a láthatatlant – megannyi szórakoztató kísérlet kicsiknek és
nagyoknak! (sötétítés szükséges!)

Karácsonyváró kísérletek – Hogyan segíthetünk a Mikulásnak? Készítsünk rénszarvaskürtöt, fújjunk
szelet, csináljunk havat és hideget!

A mágnesek csodái - Kísérletek a mágnességgel: hogyan lehet mágneses kilövőt építeni, hogyan
működnek a motorok és hogyan lesz elektromosság a mágnességből?

Az interaktív bemutatók 45-50 percesek. 5 éves kortól ajánlott, egyaránt élvezik gyerekek és
felnőttek. Elektromos csatlakozás és kb. 2 m2 asztalfelület szükséges a bemutatókhoz. Szükség esetén
térítésmentesen hangosítást biztosítunk.
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A beszédfejlesztés és az olvasóvá nevelés mellett a SzóKiMondóka legfőbb célja az, hogy minél több
gyermeket megérintsen a környezettudatos szemlélet egy számukra is érthető, letisztult formában.

HOGYAN LESZ NULLA A HULLADÉK?
Játékos könyvtári óra a környezeti nevelés jegyében 5-8 éves gyerekeknek
Miller-Ferjentsik Viola: SzóKiMondó Ökomesék kötetei alapján
Előadó: Vajda Violetta, a SzóKiMondóka munkatársa

“A könyvtári óra játékosan zajlik, a gyerekek aktív bevonásával. Lesz benne felolvasás,szókártyás játék,
szelektív szemétválogatás, beszélgetünk a fák hasznosságáról, átváltozunk még fává is. A kiskakas
gyémánt félkrajcárja vajon hogyan lesz az előadás része? Ezt az egyet nem áruljuk el előre...”

Az előadás időtartama: 45 perc

Székhely: Győr
Bővebb információ: https://szokimondoka.hu/

“A SzóKiMondóka a szavak világát hozza közelebb a
kicsikhez. 1-8 éveseknek gyártunk fejlesztő
játékcsomagokat és mesekönyveket saját fejlesztésű képes
tördeléssel szedve, ami segíti a gyermekek bekapcsolódását
az olvasásba, barátkozásukat a szavak írott alakjával.
Játékcsomagjainkban a mesekönyv mellett szókártyák és
interaktív kisfilm segíti tovább a gyermekek
beszédfejlődését, olvasóvá nevelését.
Összesen 7 tematikus, Lackfi János meséket tartalmazó
szókártyás játékcsomagunk és 3 db öt részes
könyvsorozatunk készült el. A két további mesesorozatunk:
Miller-Ferjentsik Viola - Testrészek mesesorozat, Molnár
Krisztina Rita: Móna és Marci kirándul – 5 érzék mesék”

SZÓKIMONDÓKA - A VILÁG SZÓRÓL SZÓRA

Ismeretterjesztő és kézműves foglalkozások, kvízek
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Ismeretterjesztő és kézműves foglalkozások, kvízek

Telegdi Ágnes írónő, természetfotós izgalmas állatos-madaras
bemutatója 6–11 éves gyerekeknek.

Projektoros vetítéssel, madárhangokkal kísért előadás az írónő
saját élményeiből válogatva, legszebb fotóival illusztrálva. Mesésen
hangzó igaz történetek a természet csodaszép világából. Cinke,
gólya, mókus, vidra és más népszerű állatok igaz története
elevenedik meg előttünk. Az előadás fontos ismereteket közvetít,
mely után a gyerekek keresik és szívesen olvassák az írónő "Ó,
azok a csodálatos állatok" című könyvsorozatát. 

TELEGDI ÁGNES - MESEKÖNYV ÍRÓ, FOTÓMŰVÉSZ  

Műsorai:

"Ó, azok a csodálatos állatok" 
"Telegdi Ágnes írónő - természetfotós izgalmas állatos - madaras bemutatója 6 - 13 éves gyerekeknek.
Projektoros vetítéssel, madárhangokkal kísért előadás az írónő saját élményeiből válogatva, legszebb,
saját természetfotóival illusztrálva. Mesésen hangzó igaz történetek a természet csodaszép világából.
Cinke, gólya, mókus, vidra és más népszerű állatok igaz története elevenedik meg előttünk. Az előadás
rendkívül tartalmas és ismeretterjesztő, mely után a gyerekek keresik és szívesen olvassák az írónő "Ó,
azok a csodálatos állatok" című könyvsorozatát. Az írónő az elmúlt 15 évben, több, mint  1100
alkalommal, összesen közel 700 településen mutatkozott be nagy sikerrel, gyerekeknek szóló
előadásával"

Korosztály: 6 - 12 év között

https://www.youtube.com/watch?v=2_NdTQ-80nw

"Madarak, évszakok, ünnepek"
"Telegdi Ágnes írónő, természetfotós, varázslatos természetrajzi - néprajzi előadása az évszakok
változását követő, és azzal összefonódó ünnepeinkről, és hazánk madárvilágáról. A madarak az
évszakok változásának szimbólumai. Gondoljunk csak szeretett és tavasszal oly nagyon várt, költöző
madarainkra, a gólyákra, fecskékre. Vagy a téli madáretető tollas kis vendégeire, melyeket oly szívesen
nézünk az ablakból egy hideg téli délelőttön. Minden évszaknak megvannak a legjellemzőbb madarai. És
ahogy az évszakok változnak, a természet megújul, úgy követik évszázadok óta hagyományaink is ezt az
örök körforgást. Ünnepeink is szervesen kapcsolódnak a természet körforgásához. Farsang – Húsvét–
Pünkösd - szüreti mulatságok – Márton nap, Advent, Karácsony. Egymást követik, és szinte eggyé
olvadnak a népszokásokkal. Ismerjük meg őket közelebbről, értsük meg az összefüggéseket természet
és néprajz között, és közben gyönyörködjünk a szerző meseszép természet – és madárfotóiban!
Projektoros vetítéssel egybekötött előadás, közel 100 természetfotóval illusztrálva, az írónő saját
fotóiból válogatva."

Korosztály: felnőttek (nyugdíjas klubok is)

https://www.youtube.com/watch?v=iK1dBfxCcMg
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Ismeretterjesztő és kézműves foglalkozások, kvízek

“Mikor lett olimpiai bajnok Muhammad Ali?” 

“Kicsoda népies szóhasználattal élve a koma?”

“Körülbelül hány km a Balatoni bringakörút?”

“Mi Ábel, a 15 éves székely fiú vezetékneve Tamási

Áron trilógiájában?”

793 PONT KVÍZ - KULTURÁLIS “KOCSMAKVÍZ” A KÖNYVTÁRBAN 

Az országszerte nagy népszerűségnek örvendő kocsmakvízek tematikáját ültettük át a könyvtári
közegbe, ezzel követve a kvízjátékok evolúcióját. A játék során 2-5 fős csapatok versenghetnek a
győzelemért - 3 csapattal már igazán élvezetes tud lenni a verseny.

A kérdések NEM csak irodalmi jellegűek, az élet minden területét lefedik, a történelemtől kezdve a
földrajzon át, a filmes és zenei életen keresztül, a közösségi médiáig bezárólag. 

Ajánlott korosztályok: középiskolás vagy felnőtt
Időtartam: 1,5 - 2 óra
Technikai igény: asztal, projektor és vetítővászon
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Gyermekeknek szóló rendezvények - Bábelőadások

KEZESLÁBAS TÁRSULAT

Előadások egészen kicsiknek és kicsit nagyobbaknak.
Előadásainkat úgy állítottuk össze, hogy a 0-6 éves korosztály
számára ismerős tárgyakból, a szemük előtt alakuljanak ki a
bábok, ismerősek legyenek az elhangzó dalok és mondókák. A
játékidő kb. 40-45 perc, mely áll a 25 perces előadásból és a
drámapedagógiai elemeket is tartalmazó feldolgozó
foglalkozásból. Ez a forma ideális lehetőséget nyújt, arra hogy a
0-6 éves korosztály megismerkedjen a bábok, a zene, a versek és
a színház világával.

Korosztály: 0-6 éves 
Időtartam: 40-45 perc
Székhely: Budapest         
Bővebb információ: http://www.babaszinhaz.hu

KEZESLÁBAS
Élőzenés, mondókás, bábozós kavalkád kutyussal, cicussal és más állatokkal.
A Kezeslábas című előadásunk csecsemőknek és babáknak szól. A műsort úgy állítottuk össze, hogy a
számukra is ismerős tárgyakból, a szemük előtt alakulnak ki a bábok, ismerősek az elhangzó dalok és
mondókák. A játékidő kb. 35-40 perc, mely áll a 25 perces előadásból és az azt követő közös játékból,
amikor is a színészek elvegyülnek a gyerekek között, akik játszhatnak is a bábokkal. 0-4 évesek
számára lehetőséget nyújt megismerkedni a bábok, a zene, a versek, a színház világával. Az előadás
természetesen „házhoz” megy, és mivel nincsenek technikai igények, biztos, hogy az Önök
intézményében is előadható.

ÉVSZAKOK
Kit keres a csiga? Mit álmodott Bóbita? Hogy táncol a sárga? MIndez kiderül az előadásból, amnelyben
beszélnek a növények, verselnek a békák, és ha időben ideérsz, még a hóemberrel is találkozhatsz.

JÁTSZÓTÉR
A szobából el kell jutni a játszótérre, erdőn, vizen, sivatagon át, de az is lehet, hogy a valódi utcán,
pocsolyákon, zebrákon keresztül, vad autóktól fenyegetve. Verses, élőzenés vidám játék kicsiknek.

GRIMASK SZÍNHÁZ

„Semmi sem az, aminek látszik…de…Minden azzá válik, aminek
csak akarod!”

A GRIMASK Színház egy egyszemélyes vándor bábszínház,
melyben Komor László bábművész előadásaiban sajátosan
keveredik az élőszínház és a bábszínház. 
Látványos, egyedi hangvételű, humorral átitatott, az iróniától
sem mentes, zenés, mesés, interaktív műsorok. A klasszikus
mesefeldolgozásoktól a zenés báb-showműsorokon át az
ünnepi produkciókig terjed a repertoár.
Időtartam: 50-60 perc

Műsorok: Állati La Fontaine, Hetet egy csapásra, Terülj, terülj…, Ördöngös Jankó, Varázscsengő,
Nem félünk a farkastól, Kiskakas gyémántfélkrajcárja, Szenzációóó!, Hoppá, Ipi Apacs,
Kalandra fel, Bolondvár, Téli varázs, Tele…puttony, Hó-ha-hó.

Korosztály: gyerek és felnőtt   
Székhely: Szemely
Bővebb információ: http://www.babovibt.hu
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Gyermekeknek szóló rendezvények - 
Zenés műsorok, előadások

CSEKE SZABOLCS - TÜCSÖKSZABI

"Hangszeres, énekes, játékos készségfejlesztő foglalkozásokat,
gyerekkoncerteket, és interaktív, vidám mókákat tartok óvodás és
kisiskolás gyermekek számára. Ehhez a hátteret énektanári és
gyermekvédelmi tapasztalataim, népzenész és gyermektáncházas
múltam, széleskörű hangszerismeretem biztosítják. Dalaimmal
igyekszem egy szép, örömteli világot teremteni a szülők, a gyerekek és
önmagam számára.”

Időtartam: 60 perc                 
Korosztály: óvodás és alsós gyerekek 
Bővebb információ: http://tucsokszabi.hu/

“Önfeledt szórakozás, zenés kalandozás a versek, a hangok és a
hangszerek birodalmában. Közös zenélés, éneklés, játék. Műsoraimban
ismert magyar költők (Nemes Nagy Ágnes, Weöres Sándor, Zelk
Zoltán, Kányádi Sándor, Csukás István, stb.) megzenésített versei
segítségével, mindig az adott korosztály szintjén, a gyermeki lélekhez
közelálló témákról (félelem, nagyotmondás, irigység, barátság,
szeretet…) énekelek, beszélek.

FIGURA EDE

Székhely: Komló
Bővebb információ: www.figuraede.com

Ajánlom előadásaimat jeles dátumokra (költészet napja, magyar kultúra
napja, március 15., gyereknap, Mikulás, iskola névadójának napja, stb.),
vagy “csak” rendhagyó zenés irodalmi foglalkozásként.”

Óvodásoknak és alsósoknak:
1. A brémai muzsikusok 
2. Figura-cirkusz 
3. A színes feketerigó
4. Csimpilimpi hová mész?
5. Ha bekopogsz, megtudod!
6. Erdei strand
7. Madárijesztőszerelem
8. A hétfejű sárkány
9. A hóember születésnapja

Felsősöknek:
1. Facebook (kortárs költők) 
2. Egész úton hazafelé (Petőfi)
3. Már néha gondolok a szerelemre (magyar
költők)
4. Szamárfül (Romhányi)
5. Tiszta szívvel (József Attila, Ady Endre,
Radnóti Miklós)
6. Rejtelmek, ha zengenek (gimnazistáknak)
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Gyermekeknek szóló rendezvények - 
Zenés műsorok, előadások

AZ ÖRDÖG MESÉJE
Időtartama 45 perc, célcsoportja 3-99 éves korig, az előadás farsangtól a Márton napig a jeles napokhoz
kapcsolódik.

KÉT VADÁSZ MEG EGY NYÚL - húsvéti előadás
Időtartama 45 perc, célcsoportja 3-99 éves korig, az előadás a húsvéti ünnepkörhöz kapcsolódik.

SZAMÁRFÜLES VARÁZSKÖNYV
Időtartama 45 perc, célcsoportja 3-99 éves korig, az előadás egész évben műsoron van,
gyermeknapokon, jeles napokon, rendezvényeken játsszák.

VACSORÁZZ NÁLUNK! - főzőshow
Időtartama 45 perc, célcsoportja 3- 99 éves korig, az előadás egész évben műsoron van,
gyermeknapokon, jeles napokon, rendezvényeken játsszák.

A MIKULÁS ÉS A KRAMPUSZ KALANDJAI
Kétszereplős interaktív gyermekelőadás. A december hatodikai Szent Miklós naphoz kapcsolódóan van
műsoron. Az előadás része az ajándékosztás. Időtartama 45 perc, célcsoportja 3-99 éves korig.

Hangerdő koncert: Időtartama 45 perc, célcsoportja 3-99 éves korig.

Bővebb információ: https://www.facebook.com/hangerdotarsulatpecs
Székhely: Kozármisleny

Interaktív, zenés gyermekelőadásokat játszó társulat.
Előadásaik óvodás kortól szólítják meg a gyermekeket.
A közönség mindig aktív résztvevője programjaiknak,
korosztálytól függetlenül. A játékokba, tevékenységekbe,
mesékbe való folyamatos bevonás személyiségfejlesztő,
közösségépítő szerepet tölt be.
Fontos a társulat számára, hogy előadásaikon
megjelenjenek irodalmi alkotások, versek, mesék. 

HANGERDŐ TÁRSULAT

A Kiskondás Együttes népzenén alapuló, interaktív zenés
műsorokkal szórakoztatja a kicsiket és nagyokat. 
Népi gyermekjátékokat, népdalokat tanítanak, bemutatják a
megszólaltatott népi hangszereket, versfeldolgozásokat adnak elő.

KISKONDÁS EGYÜTTES

Korosztály: minden korosztálynak      
Időtartam: 40 -45 perc 

Székhely: Kaposvár

Bővebb információ:  https://www.facebook.com/Kiskondas-egy%C3%BCttes-441543229245175
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Gyermekeknek szóló rendezvények - 
Zenés műsorok, előadások

30 éves a Hangoló Zenés Gyermekszínház. Ez alkalomból ajánlom Kedvencek című műsoromat, mely
válogatás a 30 év legkedveltebb dalaiból, történeteiből.

A meglévő műsoraim mellett további tematikus előadásokkal is készülök, igazodva különböző
témakörökhöz, projektekhez (pl. Föld, víz, levegő, utazás, állatok, természetvédelem, barátság, fák).
Decemberben a Tél című műsor Mikulással is rendelhető.

VÁLASZTHATÓ MŰSOROK:

1.Rímelő - Játék a rímekkel
2.Barátság - Nem csak az emberek között, hanem az állatvilágban is szövődhet barátság
3.Utazás földön, vízen, levegőben - Biztonságos közlekedés, az utazás szépségei, közlekedési

eszközök
4.Varázslatos hangszerek - Állathangok megjelenítése hangszerekkel
5.Mesterségek - Látogatás egy malomban, pékségben, kovácsműhelyben
6.Erdőn, mezőn barangoló - Felfedezzük erdő-mező titkait
7.Állati fejtörő - Törd a kobakod! Furfangos találós kérdések állatokról
8.Nyár, ősz - Séta a virágos réten, strandolás, szüret
9.Tél - A kíváncsi hópelyhek története, madáretetés, a segítőkész unokák

10.A négy testvér - E műsorban egyszerre lesz vendégünk a négy évszak
11.Vízivilág - Élet a vízparton és a víz alatt

12.A föld vándora - A víz körforgása
13.Születésnapi kívánságok - Az ünneplő gyermek kívánsága alapján formálódik
14.Fákban rejlő kincseink - A műsor témája a fák fontossága, megismerési vágya
15.Csacsikázó - Kányádi Sándor vidám, állatokról szóló történetei elevenednek meg
16.A fázó rókafiak - Kormos István téli meséje
17.Állatok olimpiája - Erdei állatok mérik össze erejüket
18.Gyümölcskenyér - Nagy Bandó András versei elevenednek meg 
19.Népmesehősök - A Magyar Népmesék napjára

Az előadásokon résztvevő gyermekek nem csak nézőként élvezhetik az előadást, hanem aktívan, alkotó
módon részt is vehetnek benne. Az igényes, színvonalas szórakoztatás mellett fontosnak tartom a
nevelést és oktatást is, mindezt játékos módon.

HANGOLÓ ZENÉS GYERMEKSZÍNHÁZ

"A Hangoló Zenés Gyermekszínházat pedagógus
feleségemmel - Nemesné Varga Katalinnal - álmodtuk
meg és hoztuk létre 1995-ben, Orfűn.
Műsoraimban híres magyar költők és írók (Weöres
Sándor, Kányádi Sándor, Csukás István, Zelk Zoltán,
Pákolitz István, Fekete István stb.) meséi, versei
elevenednek meg általam megzenésített formában,
díszletek és kellékek segítségével.

Korosztály: óvodás és alsós.

Székhely: Orfű
Bővebb információ: http://www.hangoloszinhaz.hu 18
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KOVÁCS GÁBOR MUZSIKUS

A magyar zenei élet egyik legszínesebb egyénisége; muzsikál
zenekarokban, színházban, televíziós műsorokban. Egyaránt
megtalálja a közös hangot a gyermek és felnőtt közönség
tagjaival. Zeneszerző, szövegíró, hangszeres imitátor A-tól Z-ig,
vagyis az Alt blockflőtétől a hegedűn, klarinéton, PET-palackból
és szívószálakból készült szájorgonán át egészen a Zenélő
tollseprűig.

Minden elképzelhető és elképzelhetetlen háztartási eszközből,
hulladékból készít hangszereket, melyek koncertjeinek
nélkülözhetetlen szereplői.

MŰSORAI

Gyerekeknek:
Hétmérföldes Tarisznya - az évszakokról, évkörről
Állatmesék - az előző mese folytatása egy óriás képeskönyv főszereplésével
Kacor Király - az ismert népmese humoros, zenés feldolgozása

Időtartam: 40-45 perc

Általában tematikus, ünnepekhez köthető előadásaim óvodásoknak-iskolásoknak tetszés szerinti
időtartamban:

Zenetarisznya - a hangszerek, a muzsika fantasztikus világa - ahogy csak nagyon kevesen látták,
hallották!
Mikulás zsákja
Karácsonynak éjszakáján (adventre, karácsonyi műsorokhoz)
Itt a húsvét, de csodás! 
Itt a farsang ideje
Körbe járunk, karikába... - körjátékok, daltanulások, kiszámolók

Ezek mobil összeállítások. Műsor-panelekből, rögtönzésekből, a gyerekek aktív közreműködésére
építve zajlanak, lényegében bármilyen időtartamban.

Családi programok:
Zenetarisznya - a hangszerek, a muzsika fantasztikus világa. Ez az összeállítás legalább annyira
kedvelt a felnőttek körében, mint a gyerekeknél.
Mikulás, adventi, karácsonyi műsoraim is legtöbb esetben egyszerre szólnak minden korosztályhoz.
Természetesen a legszebb (ismert, és kevésbé ismert) dalok közül a közönség összetételéhez
igazodva válogatok az előadás folyamán.

Felnőtteknek - 16 éves kortól:
„Legyen bor!” – Humoros, nagyon vidám, együtt-éneklős összeállítás bordalokból, szőlőművelő- és
mulatódalokból (énekelt versek, népdalok, virágénekek, históriás énekek).
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Bővebb Információ: https://www.facebook.com/muzsikusgabor;  https://www.muzsikus.com/

Fajsúlyosabb, komolyabb összeállításaim:
A Nemzet Dalai – válogatás a magyar költészet legszebb hazafias verseiből, énekelve,
gitárkísérettel.
„Kard-dal” – kortárs magyar költők énekelt versei. A „közös nevező”, ami ebben a műsorban
összehozta e költőket az, hogy mindannyian Balassi emlékkarddal kitüntetett poéták. (Csoóri
Sándor, Nagy Gáspár, Kiss Benedek, Döbrentei Kornél, Buda Ferenc…)
„Egy szenvedély margójára” – a 20. század kiemelkedő költőjének - akinek életműve az egész
európai irodalomra rendkívüli hatással volt - Pilinszky János munkásságának bemutatása egy 50
perces nonstop énekes, verses összeállításban.
„Tested kenyerén” – a magyar szerelmi líra keresztmetszete dalokba fűzve.

Kézművesfoglalkozás minden korosztálynak:
HU-HA! (HUlladékból - HAngszert!) Ez, a gyerekeknek, családoknak szóló program talán a
legnépszerűbb összeállításaim, műsoraim közül. Mint a címe is mutatja, ház körüli hulladékokból, lim-
lomokból készítünk a résztvevőkkel kitűnően működő hangszereket (a rendelkezésre álló
műsoridőtől függően személyenként 3-6 darabot). A maguk készítette hangszereket minden
résztvevő hazaviheti magával.

KÉSZÍTSD EL SAJÁT FURULYÁDAT! - hangszerkészítő kézműves foglalkozás. - ÚJ!
10 éven felülieknek - akár felnőtteknek is! - jó szívvel tudom ajánlani. Egy 30 centi hosszú, vékony PVC-
csőből és egy kis fadugóból egyszerű, biztonságos szerszámok segítségével bárki elkészítheti kb. 45
perc alatt saját, kitűnő minőségű pásztorfurulyáját.
Minden elkészült furulya mellé adok egy nyomtatott fogástáblázatot kotta-melléklettel. Ezen elindulva
még a teljesen kezdő muzsikusok is gyorsan eljutnak a „Süss fel nap” -tól a „Tavaszi szél vizet áraszt” -
ig. Aztán még tovább is...
A furulyakészítő kézműves foglalkozás egyszerre maximum 30 fő részvételével működik. Ebben az
esetben - az eddigi gyakorlat szerint - a foglalkozás akár 70 - 80 percig is eltart.

Ünnepi, alkalmi összeállítások:
Március 15, október 23, augusztus 20, Költészet napja, Zene világnapja, Magyar kultúra napja, Idősek
világnapja… és sorolhatnám naptárunkból azokat a kiemelkedő társadalmi ünnepeket, emléknapokat,
melyeken zenés közreműködőként rendszeresen részt veszek.

Egy-egy ilyen alkalom ünnepi hangulatát nagyon meg tudja emelni az egy szál hegedűvel előadott, a
közönséggel együtt énekelt Himnusz, Szózat.
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RIBIZLI ZENÉS VERS-SZÍNHÁZ műsorai - olvasást, színházat, népzenét,
természettudományt népszerűsítő műsorok Tormási Attilával

Gyermekkorunkból a kellemes emlékek között
szerepelnek azok az élmények, amikor szüleinkkel,
osztálytársainkkal, barátainkkal, tanárainkkal
játszottunk. Számomra meghatározó élmény volt 6
éves koromban Levente Péter gyermekműsora, mely
egy életen át elkísér, és felnőtt fejjel abban a
szerencsében van részem, hogy már kollégaként is
játszhattam vele közös műsorban.

Sok-sok éven keresztül Ribizli bohócként jártam az ország településeit, hogy a magyar
gyermekverseket és az olvasást megszerettessem az apróságokkal és szüleikkel. Ez továbbra sincs
másképp, csupán annyi változott, hogy kicsit másabb, talán egy kicsit „komolyabb”, de nagyon vidám
stílusban dolgozom tovább, CIVIL előadóként. Igény estén -ha mindenképp a bohóc illik a rendezvény
hangulatához-  természetesen kérhető bohócként is az előadás.
A műsorok a magyar gyermekirodalomra és drámapedagógiai elemekre és érdekes fizikai kísérletekre
épülnek, és úgy vannak összeállítva, hogy kicsik, nagyok, nagyik mind jól érezzék magukat az előadáson.

VÁLASZTHATÓ MŰSOROK:

1 . „MUZSIKÁLÓ FIZIKA ÓRA” az oviban és a suliban
A gyerekek érdeklődését az a tanulásforma ébreszti fel, melynek maguk is részesei lehetnek. Az
előadás során olyan változatos élményt és látványt próbálok megalkotni, mely észrevétlenül felkelti az
érdeklődést, nem csak a természettudományos dolgok iránt, de a magyar irodalom iránt is. 2022-ben
nem csak a gyerekek, de a pedagógusok körében is nagy sikert aratott az előadás, ezért 2026-ban új
kísérletekkel és megzenésített versekkel szeretném a közönségnek megmutatni, hogy milyen jó dolog a
természettudományok alapvető ismerete. Vicces kísérletek során megtanuljuk, hogyan keletkeznek a
hangok, foglalkozunk a hangok magasságával, mélységével.  

3.MUZSIKÁS NYUSZIVÁRÓ 
Ezt a műsoromat kifejezetten a húsvéti időszakra ajánlom. Vidám megzenésített versek a természet
ébredéséről, interaktívan. Ajánlott korosztály 3-8 évesek, de rendszerint a nagyobbak is élvezik az
előadást. Műsoridő 45-50 perc. 

2. MACSKÁK ÉS A FIZIKA, avagy természettudomány az oviban és a suliban - ÚJ!

A nagy sikerre való tekintettel összeállítottam egy újabb fizikai kísérletekből álló előadást, melyben fő

téma az elektromosság és folytatom a hangok világának a bemutatását. Egy nagyon pici zsákfaluban,

valahol a Mecsek lábánál kiscicák élnek, akik kalandokba keverednek a kerek lufival, egy elhagyott

vonalzóval és még sok érdekes tárggyal. Az előadásban saját dalaimat énekelem, melybe beleszőttem

általam megzenésített mondókákat, tehát nem egy fizikaórát kell elképzelni, hanem egy vidám interaktív

gyermekműsort, mely az óvodásoknak és kisiskolásoknak szól.
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5. TÉLKERGETÉS - FARSANGI VIDÁM ZENÉS MŰSOR 
Az előadás a télről és a tavaszvárásról szól, természetesen sok vidám dallal tánccal. 

6. GYERMEKNAPI KÜLÖNSZÁM
Ribizli bohóc által kedvelt dalokból vidám zenés előadás, kifejezetten gyermeknapra ajánlom.

4. DALOLÓ-VERSELŐ ÉVSZAKOK 
Ajánlott korosztály: 3-9 évesek.
Általam megzenésített gyermekversek (Zelk Zoltán, Gazdag Erzsi, Kányádi Sándor, Fésüs Éva, Duga
Boglárka). Vidám dalokon keresztül ismerkedünk az évszakok változásaival, ritmushangszereken
közösen muzsikálunk, dalt tanulunk, táncolunk. Az előadást úgy állítottam össze, hogy jól beilleszthető
egy könyvtári rendhagyó irodalom órának, de a fesztiválok, falunapok üde színfoltja is lehet.
Műsoridő kb 45 perc

10. A MIKULÁS AJÁNDÉKA
A történet onnan indul, hogy Ribizlit megkérte a Mikulás, etesse meg a rénszarvasokat, de ő elfelejtette,
ezért a Mikulás csak később érkezik. Hatalmas nagy baj van, csak a gyerekek tudnak segíteni,
természetesen az előadás végén megérkezik a Mikulás. Ebben az előadásban, kicsit áthangszerelve
közismert karácsonyi dalok is felcsendülnek, de a főszerep a megzenésített gyermekverseké.

9. KISKARÁCSONY RIBIZLIVEL
Kifejezetten karácsonyváró előadás sok-sok közismert karácsonyi verssel és dallal.

Bővebb információ: http://ribizlibohoc.hu/

8. LIBÁM LÁBÁN SÁRGA CSIZMA 
Ajánlott korosztály: 3-10 éves gyerekek.
Kifejezetten Márton napra és a tökös rendezvényekre állítottam össze. Gazdag Erzsi verseire és
népdalfeldolgozásokra épülő vidám, zenés, interaktív előadás.

7. A KÁSA HEGY- AVAGY KÁSA RIBIZLI MÓDRA 
Ajánlott korosztály: 6-12 éves gyerekek.
Egy székely népmesét dolgoztam fel, melybe beleszőttem megzenésített népi mondókákat és verseket.
Drámapedagógiai elemekre épül, mint minden előadásban, ebben is közösen zenélünk, énekelünk.
Ajánlom a magyar kultúra napjára, népmese napjára és minden olyan rendezvényre, ahol a népmesét
szeretnék népszerűsíteni.

11. MEGY A HAJÓ A DUNÁN - ÚJ!

Ebben a műsoromban legújabb dalaimat ismerheti meg a közönség. Ezt a produkciót azoknak a

gyerekeknek ajánlom, akik már jól ismerik Ribizlit, és szeretnék megtanulni, meghallgatni legújabb

dalaimat. Természetesen interaktívan, nagyon vidáman.
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Korosztály: óvodások, alsósok és családok
Székhely: Baja
Bővebb információ:
https://www.facebook.com/attila.tengeri

"2009 óta foglalkozom interaktív , zenés gyermek
műsorokkal.
RITMUSTRÉNING néven fut saját vállalkozásom.
A név kötelez - ritmus, taps, hangszerek , interaktivitás
jellemzi műsoraimat, ami rendszerint egy önfeledt
örömzenéléssé alakul át.... "

TENGERI ATTILA - RITMUSTRÉNING 

Korosztály: óvodás és alsós
Székhely: Kaposvár
Bővebb információ: www.rostageza.hu

Az előadóművész megzenésített verseket ad elő,
humoros formában, gitárral. 
Főként Ágai Ágnes, Weöres Sándor, Nemes Nagy
Ágnes és Csukás István műveit zenésítette meg.
Műsorai elsősorban óvodásoknak és kisiskolásoknak
szólnak. 
A gyerekek aktív részesei a műsorainak.

ROSTA GÉZA 
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Videók: https://hu-hu.facebook.com/csudataskatarsulat/
https://www.youtube.com/channel/UCmf_M2aOGdK3V1q-7f3rQGg/videos

Óvodáknak, bölcsődéknek, alsó tagozatos iskolásoknak szóló tematikus műsorok:

CSUDAVILÁG - Magyar kultúra napjára, költészet napjára, gyereknapra, zene világnapjára, bármely
alkalomra.

ÖKO BENŐ KALANDJAI - Környezet és természetvédelem gyerekeknek, Föld napja, állatok napja, víz
világnapja, Madarak és Fák napja…

RING A FALEVÉLKE - Dalok az őszről, szüretről, betakarodásról
  

MIKI, MIKI, MIKULÁS - Mikulásváró

ADVENTI HÍRNÖK - Karácsonyi, adventi gyerek-, és felnőtt műsor, illetve vegyesen.

FARSANGI CSUDA VIGASSÁG - Télűzés, tavaszra hangolódás

JÖNNEK A KATONÁK - Gyerekműsor március 15-re.

ZENÉLŐ VERSEK - Zenés irodalmi műsor óvódás és alsó tagozatos gyerekeknek. (Felnőtt változatban is)

MESÉL AZ ERDŐ - Zenés történetek, melyekben találkozhatunk az erdőt vigyázó tündérekkel, manókkal,
törpékkel és állatokkal.

ÉVSZAKOK - a négy évszak dalokban, történetekben. (óvodák számára)
Hónapsoroló – 12 hónap, 12 dal. (iskolák számára)

ZOLTÁNI ZSOLT

"Zenepedagógiai tapasztalatom 21 éves múltra tekint vissza.
2006 óta aktív zenészként részese vagyok a zenei kulturális
életnek. Szakmai tapasztalataimat egy Magyar nyelv és Irodalom,
illetve egy Ének – Zene tanítói diplomával is megalapoztam.
Interaktív gyerekműsorokat illetve felnőtt műsorokat is egyaránt
vállalok.
A zenés – énekes műsoraimat gitárkíséret mellett még
szájharmonika játékkal fűszerezem."

A gyerekműsoraink tematikájukat tekintve tartalmazzák Forrai
Katalin, Kodály Zoltán pedagógiai, zenei nevelési elveit
áthelyezve a gyakorlatba és interaktívan bevonva a gyerekeket. 

Gyermekeknek szóló rendezvények - 
Zenés műsorok, előadások
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ZSONGLŐRÜLET: HADI RÓBERT ÉS CSEPELI BERNADETT

“Vállalkozásként 3 éve működünk, de mindketten több éve
csinálunk zsonglőrműsort, arcfestést, csillámtetoválást, valamint lufi
hajtogatást.
A zsonglőrműsor kb. 30 perc időtartamú,  mely
bűvészmutatványokból és zsonglőrködésből áll, zenés betétekkel.  
A klasszikus bohóc műsor mellett kalóz,  indián, betyár karakterek
közül is lehet választani.

Külön-külön vagy együtt is kérhető bármely szolgáltatásunk, melyek
az alábbiak:

zsonglőr műsor                           
arcfestés
csillámtetoválás                          
lufi hajtogatás

Esti programként Tűzzsonglőr előadást is vállalunk, amely 2 személyes, kb. 15 perc időtartamú. 
Eszközeink: hosszú bot, fáklyák, legyező, hullahopp karika, kéztűz. Az előadás nem show jellegű, hanem
látványos bemutató.”

További információk: https://www.facebook.com/zsonglorulet.zsonglorulet

Gyermekeknek szóló rendezvények - 
Zenés műsorok, előadások
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BOROS – Felnőtteknek!
Bolondmise a jó borért és a borivókért. (Diákdalokkal, boros nótákkal, historikus-népzenei jellegű
műsor, felnőtteknek, akár borversenyek, borkóstolók mellé, szüreti, Márton napi programokba,
nyugdíjas eseményekhez)

DUDAMESE
Interaktív, verses mese a duda és a dob születéséről, és hangszerbemutató. 
(5-99+ éves korig)

GALAGONYA KETTŐ
A program rövid leírása: Luca-napi interaktív játékos ismeretterjesztő műsor gyerekekkel kukoricával,
tollal, rémisztő Lucákkal és szigorral. (6-99+ éves korig)

HÁT TE BETYÁR...
Zenés elmélkedés a betyárokról, elsősorban felnőtteknek. 
(a Rőtökör Társulattal közös műsor)

MEGJÖTT MÁR A MIKULÁS
Mikulásváró interaktív, alakoskodó ( Láncos Miklós-járás), zenés műsor, fő része élőszavas mesemondás
Szent Miklósról (népmese jellegű, szent Miklós legendái alapján) Igény szerint ajándékosztó Mikulás is
megjelenhet. (Családi jellegű műsor minden korosztálynak.)

MIZEREG MŰHELY - CZIGÁNY TAMÁS 

„ Játékos-mesés zenék, zenés-játékos mesék, mesés-zenés játékok... 
Műsoraim dramatikus játszóházak, alkalmi és ünnepi műsorok.
Egymagamban, vagy zenész-, táncos-, énekes-mesemondó barátaimmal
együtt kerülhetek az Önök színe elé. Rendszerint egy-egy mese,
történet, népszokás, históriás ének köré építjük fel előadásainkat,
síppal-dobbal, nádi hegedűvel. Mivel történeteink előadásmódja
gyakran improvizációs jellegű, ezért könnyen tudjuk azokat a
közönség igényeihez alakítani.” 

A DRÓTOSTÓT ÉS A NYELVES KIRÁLYLÁNY
Tréfás népmese, bábtáncoltatás és hangszerbemutató. 
(6-99+ éves korig)

A BOLONDSÁG TUDOMÁNYA
Farsangi műsor bolondos népmesékkel, Miklóskával és
medvetáncoltatással. 
(6-99+ éves korig)

BETLEHEMBE JER PAJTÁS!
Karácsonyváró interaktív bábtáncoltató betlehemes, és zenés műsor. 
(6-99+ éves korig)

26



Rendezvények minden korosztály számára  - 
Zenés műsorok, előadás﻿ok

SZILAJ CSIKÓK, PÜNKÖSDI KIRÁLYLEÁNYOK 
Pünkösdi interaktív zenés műsor. Vitézi próbák és varázslatok pünkösdre, gyermekeknek. (Elsősorban
általános iskola, alsó tagozatosoknak.)

SÍPPAL DOBBAL 
Hangszerkészítő kézműves foglalkozás mesével: egyszerű hangszereket
készítünk bürökből, nádból, fából, varázsigékkel, dallal, mesével. (7-8 éves kortól)

A GYERMEKJÁTÉKOK MISZTÉRIUMA
Interaktív ismeretterjesztő előadás a népi gyermekjátékokban megőrzött tudásról. (Felnőtteknek,
szülőknek, pedagógusoknak.)

TORMÁSI ATTILA

NYUGDÍJAS KOROSZTÁLYNAK SZÓLÓ ELŐADÁSOK:

CSAK A NŐKÖN NEM FOG AZ IDŐ

“Kifejezetten IDŐSEK NAPJÁRA, vagy nyugdíjas napra szóló műsor, mely

Heltai Jenő vicces bohókás verseire és magyar operettekre és népszerű

dalokra épül. Az előadás egy kerek történet a születéstől egészen a nyugdíjas

korig. Olyan dalokat és verseket szerkesztettem a műsorba, melyeket a

nyugdíjas korosztály ismer, szívesen énekli vagy mondogatja magában. Fő

mondanivalója, hogy az élet a sok-sok gond ellenére is lehet szép, csak

keresni kell az apró csodákat.”

FESTMÉNY KIÁLLÍTÁS - “Ingyenesen igényelhetőek festményeim kiállításra. Képeimnek nagyon sajátos

stílusa van, a konstruktív-absztrakt színes világba emberalakokat helyeztem el. Főként nagyobb

településekre ajánlom képeimet.”

https://www.instagram.com/ribizlibohoc/ 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100080283848393

ZENÉS MEMÓRIAJÁTÉK

Ajánlott korosztály: 50-100 év. IDŐSEK NAPJÁRA, Nőnapra és egyéb nyugdíjas rendezvényre.

“Mentálhigiénésként többször tapasztaltam, milyen nehéz az idős embert rávenni az új dolgok

befogadására. Erre találtam ki a zenés memóriajátékot, melyet kicsit továbbfejlesztettem. Eddig ez úgy

történt, hogy dallamokat játszottam, majd ki kellett találni, melyik a játszott dal, és utána közösen

elénekeltük. Most ez annyival változott, hogy az elénekelt dal után felolvasok egy oda illő verset, majd

megkérdezem, ki emlékszik az előző dalra. Erre a foglalkozásra főként Heltai Jenő könnyed, bohókás

verseit használom. A foglalkozáson régi népdalok, nóták, táncdalok, sanzonok hangzanak el.”

Bővebb információ: www.ribizlibohoc.hu 27
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Rendezvények minden korosztály számára  - 
Zenés műsorok, előadás﻿ok

ZOLTÁNI ZSOLT 

"Zenepedagógiai tapasztalatom 21 éves múltra tekint vissza.
2006 óta aktív zenészként részese vagyok a zenei kulturális
életnek. Szakmai tapasztalataimat egy Magyar nyelv és Irodalom,
illetve egy Ének – Zene tanítói diplomával is megalapoztam.
Interaktív gyerekműsorokat illetve felnőtt műsorokat is egyaránt
vállalok.

A zenés – énekes műsoraimat gitárkíséret mellett még
szájharmonika játékkal is fűszerezem."

FELNŐTTEKNEK SZÓLÓ MŰSORAIM:

LENG A ZÁSZLÓ – 1956-os forradalom és szabadságharc emlékére

MÁRCIUSI LÁZ - megemlékezés a 1848. március 15-i eseményekről

„DAL AZ ÉLET LEGSZEBB VARÁZSA” – megzenésített versekből álló összeállítás

„MAGYAR, VIRÁGOD EGY, A NEFELEJTS!”  - Összeállított műsor az nemzeti összetartozás napjára,
június 4., Trianon emlékére 
 

„HA A KENYERÉT ESZED ENNEK A HAZÁNAK” - Összeállított műsor az Államalapítás Ünnepére

„PIROS KANCSÓ, PIROS BOR” - Felnőtteknek, vegyes korosztálynak
(Népdalfeldolgozások, őszi dalok )

„BETYÁROS” - Felnőtteknek, vegyes korosztálynak (Betyárdalok, népdalok)

KARÁCSONY FELÉ - Rohanó világban egy kis ráhangolódás a szeretet ünnepére 
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Író-olvasó találkozók

Alsós osztályok 1 – 4. évfolyam

Kutyavilág a suliban – alsós osztályok kedvence: BerGer Szimat
Szolgálat. A rendhagyó irodalomóra keretében a gyerekek
megismerkedhetnek a detektívcsapat tagjaival és a
könyvsorozat köteteivel és betekintést nyerhetnek az írói
munka rejtelmeibe. 

A fordulatos cselekmény és a történet valódi helyszíneinek diavetítéses bemutatása számos természet-
és honismereti tudnivalót hordoz. (LINK: YouTube ízelítő a könyvekről )

4 – 6. évfolyam és idősebbek, felnőttek

Magyar tájak mesébe illő varázsvilága, az IBBY - Év
gyerekkönyve díjat elnyert Helka-trilógia
bemutatásával. Az előadás során megismerheti a
közönség a Balaton tündérének és a Bakony
varázslójának nyelvújítás koráig visszanyúló
történetét. 

A regényhősök kalandos útvonalát végig követve bemutatom a történet valóságos helyszíneit a Balaton,
a Bakony, a Bükk és az Alföld mesébe illő vidékét, ahol a magyar mitológia lényei bukkannak fel.
A Helka trilógiát bemutató előadásomat felnőttek - szülők, nagyszülők, szépkorúak- számára is ajánlom,
természetesen a korosztály érdeklődéshez igazított hangvétellel bemutatva az elfeledett
tündérlegendára épített mitikus világ történetét.

NYULÁSZ PÉTER – IBBY DÍJAS ÍRÓ

Óvoda és 1-2. évfolyam

„Száz bohóc a réten” – interaktív, játékos-verses foglalkozás A
baba bab mondókáskönyv sorozat, valamint a Zsubatta!, a Miazami -
Miazmég - Kiazaki című verses-kitalálós kötetek alapján. A
foglalkozás keretében kicsit tornázunk, sokat játszunk, a gyerekek
megtanulhatnak egy-egy verset,

(LINK:) versfilmeket vetítek és
persze játszunk a kitalálósokkal.
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Író-olvasó találkozók

NYULÁSZ PÉTER – IBBY DÍJAS ÍRÓ

Az előadásokon filmeket, prezentációkat vetítek. Ha a helyszínen nincs ehhez szükséges technika, azt
tudok magammal vinni, azonban amennyiben a helyszín adottságai miatt az szükséges, akkor
beszédhangosítást kérek. Az előadások 45 - 70 percesek, a közönség igénye szerint.

Bővebb információ: http://nyulaszpeter.blogspot.com/

KRISTÁLYKIRÁLY TITKOS NAPLÓJA (2025)
Ifjúsági kalandregény az Országház mesés falfestményei alapján

Alig hiszi a negyedik bé, hogy két osztálytársuk évszázados rejtély közepébe csöppen a nyári házifeladat
megoldása során.
Egy különös régiségkereskedő mellé szegődnek, aki egy ósdi napló titkait kutatja az Országház
zegzugos folyosóin. Sellők, koboldok, kentaurok között találják magukat és a fordulatos nyomozás
Kristálykirály varázslatos világába vezeti őket… 

Az előadás során hallhat a közönség a reneszánsz művészettörténeti hatásáról és az Országház
épületének különlegességeiről is. 
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Író-olvasó találkozók

SOHONYAI EDIT - ÍRÓ

„Ismerkedés a másik nemmel és az igenekkel” - önismereti program
Sohonyai Edit egy nehezen megfogható korosztály, a 12–22 évesek
számára tart író-olvasó találkozókat, melyek valójában önismereti
foglalkozások. Mint ahogy a regényeiben, úgy ezeken az előadásokon is a
humor eszközével próbál segíteni a fiatalokon: egyfajta új életszemléletet
és az emberismeretet oktatva.

A foglalkozások interaktív formában történnek.

Művei: Macskaköröm, Szerelemlék, Tarkabab, Le a csajokkal!, Avagy kinek
kell a szerelem…, Jasmine avagy mégis kell a szerelem?, Csuportkép, Le a
pasikkal! Szállj szabadon, Plázafoglyok, Kockacukor

12-14 éves korig „Úristen, kamasz lettem!
Mit jelent a kommunikáció? Mi az az ösztönszint? Miért nehéz mostaniban férfivá válni? Mit várnak a
lányok a fiúktól? Mitől leszel vonzó a másik nem számára? Hogyan kell megfogni egy lány kezét?
Néhány fontos dolog a nethasználatról és a facebook-ról. A testnyelvi gesztusok jelentése a
gyakorlatban.

14-18 éves korig „Ismerkedés a másik nemmel és az igenekkel”
Mit jelent a kommunikáció? Mi az az ösztönszint? Melyek a nők ösztönös testnyelvi jelzései, ha tetszik
nekik valaki, és miként reagálnak ezekre a jelekre a férfiak? Mi a nők és a férfiak viselkedésének,
társas kapcsolatainak a különbözőségei? Mi a szingliség titka? A testnyelvi gesztusok jelentése a
gyakorlatban.

18-22 éves korig „Testbeszéd a párkapcsolatban és a mindennapokban.”
Tanulható-e az emberismeret? Melyek a nők ösztönös testnyelvi jelzései, ha tetszik nekik valaki, és
miként reagálnak ezekre a jelekre a férfiak? Mi a nők és a férfiak viselkedésének, társas kapcsolatainak
a különbözőségei? Mi a szingliség titka? A testnyelvi gesztusok jelentése a gyakorlatban.

Korosztály: óvodás, alsó tagozatos, 5.-6. osztályosok 
Bővebb információ: www.csillaghur.hu

Választható műsoraik:
„Csillaghúr és barátai” interaktív zenés meseprogram
„Papírsárkány meséi” interaktív zenés meseprogram
„A tanyán” interaktívzenés meseprogram
„Bogarak” interaktív zenés meseprogram
"Barkácsolj Karcsi bácsival!" (kiscsoportos könyvtári foglalkozás)
“Asztalszínház” (könyveik fából készült szereplőivel)
Hangszerbemutató (mintegy 60 különféle hangszer)

Interaktív író-olvasó találkozó, mely a szerzőpáros (CD
melléklettel rendelkező) könyvein alapul. A foglalkozás során a
gyerekek megismerkedhetnek a ritmushangszerekkel és ki is
próbálhatják őket. A könyvek textilből és fából készült
szereplői a gyerekek segítségével kelnek életre.

Sás Károly - Sás Ildikó- írók
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Az előadásaim játékosak, interaktívak, pörgősek. Nem használok kivetítést, fontosnak tartom, hogy a
gyerekek magát a könyvet fogják a kezükbe, szagolják meg, nézegessék. A foglalkozások bemelegítő
játékkal kezdődnek, rövid részleteket olvasok a könyveimből, sokat kérdezek, igyekszem váratlan
helyzetekkel meghökkenteni, megnevettetni a hallgatóságot. A felnőttek sincsenek biztonságban, a
tanítók ugyanúgy velünk játszanak, feladatokat, szerepet kaphatnak, mint a gyerekek. Szeretem, ha van
egy íve az előadásnak, és azt együtt alakítjuk a közönséggel. 

Nem csak a könyvmolyokkal, jó tanulókkal foglalkozom, kiemelt gyelmet fordítok arra, hogy azokat a
gyerekeket is bevonjam, akiknek nincs túl sok sikerélményük az iskolában. Nagyon hálásak ezért az
extra gyelemért, és jellemzően szuperül is teljesítenek. 
Igyekszem beleférni 45 perce, de szívem szerint mindig tovább maradnék (úgy vettem észre, hogy a
gyerekek is), ezért mindig hagyok időt az előadás utáni beszélgetésre, dedikálásra, búcsúzkodásra. A
nevemhez köthető az úgynevezett „turnéterítő”, ebből évente egyet telerajzolnak, tele rkálnak, aláírnak
nekem a gyerekek előadások után. Cserébe könyvjelzőt kapnak ajándékba. 
Egy-egy jól sikerült találkozó után a gyerekek kedvet kapnak ahhoz, hogy beiratkozzanak a könyvtárba,
kikölcsönözzék és végigolvassák a bemutatott könyveket (és sok minden mást is).

Tizenhat éve foglalkozom gyerekirodalommal, nyolc
gyerekkönyvem, két papírszínház-mesém jelent meg, négy
meseantológiában szerepeltem. A Móra Kiadó, a Lampion
Könyvek, és a Csimota Gyerekkönyvkiadó szerzője
vagyok. 
Könyvtárakban, művelődési házakban, óvodákban,
iskolákban mesélek, alkalmanként egyéb nyilvános
rendezvényeken is fellépek. Eddig 1511 író-olvasó
találkozót tartottam szerte az országban, és határon kívül
is, nagyvárosokban, kistelepüléseken egyaránt, naponta
kettőt, hármat, négyet is akár.  

VIG BALÁZS – MESEÍRÓ 

Író-olvasó találkozók

5 éves kortól:

HÁROM BAJUSZ GAZDÁT KERES 
Születésnapfalván három beszélő bajusz egyszer csak leugrik gazdája orra alól,
és világgá megy. A mesekönyv nem csak bajuszpödrőknek szól, de az előadáson
– Pöndöri uram, Fancsali uraság és Hóborti úr bőrébe bújva – megsokasodhatnak
a bajuszos gyerekek.

PIROS POPÓ, A PELUSOS LOVAG (PAPÍRSZÍNHÁZ-MESE)
Piros Popó, a pelusos lovag felkerekedik, hogy kimentse a királylányt a tűzokádó
sárkány karmai közül. Ám a királylány egy igazi, vécés lovagra vár.

MŰSOROK:
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Író-olvasó találkozók

9 ÉVES KORTÓL:

TODÓ KITÁLAL A SPORTRÓL 
Mindenkinek van kedvenc sportja, de nem is olyan egyszerű kiválasztani a leginkább
nekünk valót. Todó ahelyett, hogy otthon unatkozna, igyekszik bekerülni a
lakótelepi biciklis bandába, de lezúg a beavatást jelentő meredek dombról. Karate
edzésen gyakorlatozás közben lecsúszik a nadrágja, amit balszerencséjére le is
videóznak! Nehezen tanulja meg a hátúszást, ráadásul kicsit szerelmes is lesz
Boglárka nénibe... Míg a fiúk azon vitatkoznak, hogy vajon Ronaldo, vagy Messi-e a
jobb focista, Todó a kapuba kényszerül, ahol a Vadkan Sc. legkeményebb csatárával
néz farkasszemet. És ez még nem minden... egyszer táncolnia is kell!
Megér ennyi hűhót egy aranyérem? Kiderül ezen a rendkívül izzasztó író-olvasó
találkozón.

10 éves kortól:

A RANDEVÚ (papírszínház-mese)
Romantikus mese, krimi és groteszk agymenés három szólamban  -  felsősöknek.

VIG BALÁZS – MESEÍRÓ 

Bővebb információ: www.vigbalazs.com

7 éves kortól:

A RETTEGŐ FOGORVOS 
A világ első mesekönyve, amiben nem a gyerekek félnek a fogorvostól, hanem a
fogorvos a gyerekektől. Fognyűvő doktor annyira fél a bátor gyerekektől, hogy meg
sem meri vizsgálni őket, inkább elbújik a fogorvosi széke alá félelmében. 

PUSZIRABLÓK
Szeretke hercegnő egyik este nem kap jóéjtpuszi, ezért egy kalózhajó csobban a
fürdővizébe. Egy mázsa puszit kell váltságdíjul zetnie a kalózkapitánynak.
Szerencsére akadnak segítői, Bújócska, a fecskefürdőbugyis kisfiú és Damil, a
kenguru személyében.

ZÉTI, ZOÉ ÉS AZ ELHAGYATOTT JÁTSZÓTÉR
Egy testvérpárral furcsábbnál furcsább dolgok történnek az elhagyatott játszótéren.
Medencévé változik a homokozó, az égbe vezet a mászóka, és még az is lehet, hogy a
testvérek képesek lesznek,
vita, veszekedés, csúfolódás nélkül együtt játszani.
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Fenntartói támogatással megvalósítható rendezvények

ACOUSTIC CLASSROOM – MEGZENÉSÍTETT VERSEK

Az Acoustic Classroom zenekar tagjai vers-megzenésítésekből,
énekelt versekből álló műsorukban többek között Nagy László,
Bertók László, Radnóti Miklós, Juhász Magda, Weöres Sándor,
József Attila illetve Bereményi Géza verseiből, dalaiból
válogatnak.
A pedagógus végzettségű tagokkal rendelkező zenekar
rendszeresen fellép különböző kulturális rendezvényeken,
megnyitókon, gálákon. Az énekelt versek mellett, műsorukban
gyakran játszanak modern formába öltöztetett népdalokat,
műdalokat valamint blues, rock számokat is.Műsoraik:

Zenés irodalom óra
Akusztikus dalok
Fellépés ára: 150.000,- Ft
Bővebb információ:  http://acoustic-classroom.blog.hu   https://www.facebook.com/acoustic.classroom

CSUDA MINI KONCERTEK - Ezen műsorokban az Csudatáska társulat 2 zenésze szerepel.

Óvodáknak, bölcsődéknek, Alsós tagozatos iskolásoknak szóló tematikus a műsorok.

CSUDAVILÁG! – Magyar kultúra napjára, költészet napjára, gyereknapra, zene világnapjára, bármely
alkalomra.
ÖKO BENŐ KALANDJAI – környezet és természetvédelem gyerekeknek, Föld napja, állatok napja, víz
világnapja, Madarak és Fák napja...
RING A FALEVÉLKE – dalok az őszről, szüretről, betakarításról
MIKI, MIKI, MIKULÁS - Mikulásváró
ADVENTI HÍRNÖK – karácsonyi, adventi gyerek-, és felnőtt műsor, illetve vegyesen.
FARSANGI CSUDA VIGASSÁG - télűzés, tavaszra hangolódás
JÖNNEK A KATONÁK– gyerekműsor március 15-re
ZENÉLŐ VERSEK- zenés irodalmi műsor, óvódás és alsó tagozatos gyerekeknek, felnőtt változatban is

A gyerekműsoraink tematikájukat tekintve tartalmazzák Forrai Katalin, Kodály Zoltán pedagógiai, zenei
nevelési elveit áthelyezve a gyakorlatban és interaktívan bevonva a gyerekeket!

CSUDATÁSKA TÁRSULAT

A Csudatáska Társulat 2017 nyarán alakult.
Tagjai pedagógusként vallják a zenei nevelés
jótékony hatásait. Gyermekműsoraik
tematikájukat tekintve tartalmazzák Forrai
Katalin, Kodály Zoltán pedagógiai, zenei nevelési
elveit, áthelyezve a gyakorlatba és interaktívan
bevonva a gyerekeket. 

Időtartam: 45-50 perc 
Fellépés ára: 125.000,- Ft útiköltséggel

Videók: https://hu-hu.facebook.com/csudataskatarsulat/
https://www.youtube.com/channel/UCmf_M2aOGdK3V1q-7f3rQGg/videos 34
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Fenntartói támogatással megvalósítható rendezvények

Kétszemélyes német-magyar műsorok:
Hans Hoffmann Magyarországon
A brémai muzsikusok – Die Bremer Stadtmusikanten
A farkas és a hét kecskegida – Der Wolf und die sieben Geisslein

Ár: 160.000Ft.

Székhely: Komló
Bővebb információ: www.figuraede.com

FIGURA EDE

Zenés német-magyar beavatószínházi előadás a gyerekek aktív
részvételével.
Az előadás során egy mesét adunk elő. Ennek bizonyos pontjait, fordulatait
az előadók előre meghatározzák. A műsor folyamán együtt zenélünk,
énekelünk a gyerekekkel, akik belebújnak a szereplők bőrébe, így alakítva
az előadás menetét. Közös játékkal, gondolkodással, problémamegoldással. 

Az előadások kétszemélyesek. A műsorok időtartama kb. 45 perc.
Három éves kortól szinte mindenkinek ajánlottak. Még a felnőttek is élvezni fogják!

A hiányzó részeket a közönséggel együtt találjuk ki. A résztvevők tehát nem csak megfigyelői, hanem
egyben rendezői és szereplői is a történetnek, ami a helyzetek eljátszásával ölt végleges formát.
Eltörölve ezzel a hagyományos színházi struktúrákat. Megtapasztalva azt, hogy a semmiből miképp válik
kézzelfogható valósággá egy színházi előadás.

ÚJ!
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1. ÁDÁM BÁTYÁM (Dalok, hangszerek, zenei játékok, ovisoknak)
A műsor során tanítunk egy dalt, amit többször elismétlünk, és különböző hangszereket, hangkeltő
eszközöket mutatunk be zenei játékok és népi hangutánzó köré felfűzve, az életkori sajátosságokat
figyelembe véve.
A hangszerek: furulyák, fuvola, harmonika, citera, doromb, shekere, agogo, esőbot, stb.

2. ZENEI JÁTSZÓTÉR GYEREKEKNEK ÉS FELNŐTTEKNEK
A műsorban különböző hangszereket mutatunk be játékos formában, olyan ritmikus játékokat játszunk
a közönséggel, melyekbe könnyű bekapcsolódni, és egyben zenei élményt is nyújtanak már pár perc
elteltével.
A Kis-Hétrét zenekar egy-két interaktív gyermekdalát is eljátsszuk, majd következik a „játszótér”.
A Zenei játszótér adott pillanatban, közösen létrehozott, közösen átélt alkotás, melynek megszületését
az előadók segítik. A résztvevőknek (gyermekek, felnőttek) hangszereket, hangkeltő tárgyakat osztunk
ki, és együtt zenélünk, énekelünk a műsor végén. Együtt hozzuk létre az élményt, amihez mindenki saját
tudása, tapasztalata, kedve, hangulata szerint járul hozzá. A lényeg nem a produkció, a begyakorlás,
hanem a szórakozás és a jól-lét, mely során egyén és közösség is fejlődik. A közösségi zenei együttlét
játékokkal egészül ki, ahol mindenki kipróbálhatja kreativitását, koncentrációs képességét úgy, hogy a
játékok során szinte észrevétlenül fejleszti is ezeket. A játszótér a hangszerek spontán kipróbálásával
zárul.

3. A NAGYOT UGRÓ PAPUCS
Aranyvarangy, a békák királya elveszítette egyik papucsát. Sokat szenved emiatt. Híres szúnyogvadász
hírében állt, ám papucs nélkül nehezen tud vadászni. Meg aztán a sánta gólya is utoléri, olyan ügyetlenül
ugrabugrál féllábon. Az ereje is elhagyta, jókedve is oda. Az óvodás gyerekek segítenek
Aranyvarangynak papucsot keresni, közben megismerkednek négy hangszerrel (harmonika, duduja,
kaval, doromb), kisbékákként megtanulnak szúnyogra vadászni, gólya elől menekülni, és közös erejüket
is próbára tehetik.
A papucs persze végül megkerül… a gyerekek mind bele is bújnak a nagyot ugró papucsba és egyesével
„repülnek” benne egyet.

4. A JÓSZÍVŰSÉG KARDJA
A Medve őrzi barlangjában a jószívűség kardját. A gyerekek a kard keresésére indulnak. Igazi próbatétel
ez, ezért a gyerekek mellé segítségül társul Hochrein Judit,aki bátorságdallal, csatakiáltással vértezi fel
őket, hogy az útjuk során felmerülő egyre nehezebb akadályokat – népi játékok – közös erővel
legyőzzék. Ezeket az akadályokat Kardos Endre Bozi (medve) jeleníti meg, aki óriási testi erejét és
minden szellemességét beveti, hogy megnehezítse a dolgunkat. A jószívűség kardja végül persze
megkerül… a gyerekek egyesével meg is érinthetik, magasba emelhetik, és a nagy ünneplés közepette
észrevétlenül mindenki még jószívűbb lesz.

A műsorok díja 100.000,- Ft

Fenntartói támogatással megvalósítható rendezvények
KIS-HÉTRÉT EGYÜTTES 

"Három hihetetlenül jó karakter és egy kedves
dallam...ennyi...nem számoltam hányszor néztük meg, de
nem tudunk vele betelni...”
A zalaegerszegi Kis-Hétrét együttes gyermekeknek és
felnőtteknek szóló produkcióival szórakoztatja a
közönségét. Műsoraikban akusztikus hangszereken
(gitár, furulyák, fuvola, harmonika, ütős hangszerek,
idiofonok, stb.) szólaltatják meg saját zenével a jeles
(főként magyar) költők verseit. 
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Fenntartói támogatással megvalósítható rendezvények

KIS- HÉTRÉT EGYÜTTES: SZÍNES PARASZT

A Kis-Hétrét együttes, a Dobronaki Nótázók és Kolosa
Tanja koncertje.
Cár Jenő Színes paraszt című kötete 22 éve jelent meg.
A Dobronaki Nótázók és a Kis-Hétrét együttes 27 éves.
Ezek az egybeesések a számok világából. Azonban a
belső egybeesések, motivációk, egymásratalálások
nélkül nem születhetett volna meg ez a produkció.
A zeneszerző Kardos Endre Bozi a Magyar Kultúra
Lovagja négy éve kezdte dalokká formálni a színész és
naiv költő verseit, melyek Jenő gyermekkorától a
napjainkig tartó időszakot ölelik át, bennük a paraszti
múlt és a művészvilág megélése verseng egymással. 

A produkció szereplői: Kis-Hétrét Együttes, Dobronaki Nótázók, Kolosa Tanja.

Bozi: 0036 30/22-69-045 kardosbozi@gmail.com

Judit: 0036 20/434-94-56 hochrein.judit@gmail.com

A műsor ára: 170.000,- Ft.

Sok kétely, vívódás, elbizonytalanodás mellett a szülőfalu (Dobronak) szeretete és a nagy nosztalgia,
melyek meghatározzák a mai műsor hangulatát. Ebben a Dobronaki Nótázók és Klosa Tanja segíti a Kis-
Hétrétet. Remélem, hogy az elhangzó megzenésített versek is segítenek abban, hogy maradandó
élménnyel térhessenek otthonaikba!

KIS- HÉTRÉT ZENEKAR GYERMEKKONCERTJE

A zalaegerszegi Kis-Hétrét Zenei Társulás 23 éve
szórakoztatja gyermekeknek és felnőtteknek szóló
produkcióival a közönségét. Műsorainkban akusztikus
hangszereken (gitár, furulyák, fuvola, harmonika, zurna, kaval,
ütős hangszerek stb.) szólaltatják meg - saját zenével- jeles
(főként magyar) költők verseit.

A produkció szereplői: Hochrein Judit, Kardos Endre Bozi, Pál Ferenc.

Bozi: 0036 30/22-69-045 kardosbozi@gmail.com

Judit: 0036 20/434-94-56 hochrein.judit@gmail.com

A műsor ára: 170.000,- Ft.

Tudod-e? címmel 45 perces gyermekkoncertet hallhat a
közönség. A főként harsány hangulatú dalokat rendszeresen
találós kérdések vezetik fel, melyek kitalálásával megtudhatja
az apró hallgatóság, hogy miről szól a dal. A megzenésített
verseket ismert magyar költők alkotásaiból választották
(Petőfi S., Gazdag E., Nagy L., Kányádi S., stb.).
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Fenntartói támogatással megvalósítható rendezvények

LÓCA EGYÜTTES

Az idén 15. születésnapját ünneplő Lóca együttes
tartalmas gyermekműsorai a gyermekek
bevonásával történnek; mondókák, népdalok és
saját szerzemények segítségével. A zenekar zenés
népmese feldolgozásai mellett az alábbi jeles
napokra kínál programot: újévköszöntő, farsang,
tavasz, környezetvédelmi napok, március 15.,
húsvét, Szent György nap, májusfa-állítás,
gyermeknap, pünkösd, nyár, szüret, Szent Mihály
nap,„ tökös nap”, Márton nap, Mikulás, Luca nap,
karácsony.

Korosztály: óvodás, kisiskolás
Műsorok időtartama: 45-50 perc
Bővebb információ: www.locaegyuttes.hu 
Fellépés ára: 170.000,- Ft 

MINTAGYEREK ZENEKAR – ZENÉS PRODUKCIÓ

A MintAgyerek zenekar műsora saját szerzeményeken
alapul, valamint Gyárfás Endre, Mentovics Éva, Fülöp
Márti gyermekverseire épül. Első lemezük 2017-ben
jelent meg Az első szín címmel. Rendszeresen
játszanak dalokat Szalóki Ágitól, Gryllus Vilmostól és
Bíró Esztertől is. Fontos számukra, hogy a gyerkőcök
megismerkedjenek a zene eredeti, akusztikus
formájával és a versek, énekeket érhető formában
tudják befogadni. A közönség vidáman, észrevétlenül
tanul együtt az előadókkal, akik egyébként
pedagógusok és a közönséget aktívan mozgatják,
énekeltetik, vidám játékra ösztönzik koncertjeiken.

Korosztály: gyerek 
Bővebb információ: www.mintagyerek.hu 
Fellépés ára: 200.000,- Ft 
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Betekintés a Virtuális Valóságba – a legkorszerűbb
megoldással 
Virtuális szórakoztató játék bármely korosztály számára, a
legújabb technológia használatával, vizuális megjelenítéssel,
hangosítással. Ügyességi, kaland vagy ismeretterjesztő
programokkal. 
Elsősorban beltéren működik (a kültéri használat erősen függ
az időjárási körülményektől), helyszükséglet kb. 20 m2.
Az üzemeltetéshez 220V-os csatlakozás szükséges.

Fenntartói támogatással megvalósítható rendezvények

M. NYIRŐ MÁRIA – gyerekkönyvíró, mesefoglalkozásokat vezető pedagógus

Azon túl, hogy meseíró vagyok még anyuka, tanító néni és stroke-túlélő is. 

Gyermekem egy orvosi csoda, ezért sokat jótékonykodom. Pl.: Első megjelent gyerekregényem teljes
bevételét életveszélyesen beteg gyerekek (olykor utolsó) kívánságának teljesítésére ajánlottam fel.
Ennek címe: A varázsmag szövetsége, mely azóta már több iskolában kötelező olvasmány lett. Ahogyan
a Felhőkert című gyerekregény is.

2-4. osztályosoknak:
Kb 45-60 perces előadásom élményalapú, interaktív, érzékenyítő, melyben érintem mindkét fent
említett könyvet. Ha nem ismerik, az sem baj, mert kedvcsinálónak pont alkalmas. 

Felsősöknek:
Pályaválasztási nap vagy rendhagyó interaktív osztályfőnöki óra keretén belül (kb. 45 perc) beszélek az
íróvá válás útjáról, saját tapasztalataimat belefonva, valamint a tanulók előre összegyűjtött kérdéseire
válaszolva, nagyon jót tudunk beszélgetni. 

Természetesen: kérdezni, dedikálni, fotózkodni mindig lehet!
Amire szükségem van: projektor vagy vetítési lehetőség. 
A programok ára: 95.000 Ft +útiköltség.

MOSOLYGYÁR EGYESÜLET 

Ár: 165.000,- Ft/6 óra időtartamban vagy 132.000,- Ft/4 óra időtartamban.
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Fenntartói támogatással megvalósítható rendezvények

FLÚGOS ZENETÖRTÉNET AVAGY TÚL A LOOPERENCIÁN
Interaktív zenés időutazás, különleges zenei élmény. Az előadás bemutatja a zeneiség kialakulását,
fejlődését, a teljesség igénye nélkül.

JÖN A MIKULÁS – A Mikulás kedvenc nótafa manójának zenés Mikulás csalogató műsora.
Fellépés díja: 100.000,- Ft

Bővebb információ: https://www.facebook.com/flugoszene/

ORLIK ISTVÁN

 APUZÁRÁSI PÁNIK - Stand-up comedy nem csak apáknak

Ma már rengeteg írás és előadás foglalkozik az anyává válás folyamatával,
a nők ezzel kapcsolatos történeteivel. Képzeljük el, milyen egy férfinak
ugyanezt megélni… Rémület, pánik, mindennek vége – az egyik véglet, a
másik – a végtelen öröm, eggyé olvadás, de mindenképp, szerepváltás. Az
Apa hogyan Férfi? S a Férfi miként Apa? Ki így, ki úgy éli meg ezt az
izgalmas létalakulást…
Orlik István  apa stand up-ja az apává válás történetét dolgozza fel,
persze, humorral és némi iróniával.

Időtartam: 40 perc 
Fellépés díja: 100.000,- Ft

ORLIK ISTVÁN ÉS VALKÓ-MESTER NIKOLETT: A TÜCSÖK ÉS A HANGYA

Zenés mesejáték

Kikapcsolódás az egész családnak: A Tücsök és a Hangya
egy különleges történet némi csavarral, amely
garantáltan elvarázsol. Az előadás végén a gyerekek
fotózkodhatnak Tücsivel és Hangyival

Időtartam: 40 perc
Székhely: Kaposvár
Fellépés ára: 130.000,- Ft 
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SARKADI KISS JÁNOS – ZENÉS IRODALMI MŰSOR 

Felnőtt előadás:

EGY KIS ÉDES FÉLHOMÁLYBAN
Sarkadi -Kiss János
Zenés, vidám, szórakoztató műsora
Zongorán kísér:
Várfalvi- Fodor Éva

Időtartam: 60 perc
Ár: 160.000,- Ft

ZENÉLŐ MESEKUCKÓ - SARKADI KISS JÁNOS SZÍNMŰVÉSZ ELŐADÁSA

Gyerek előadások:

A BRÉMAI MUZSIKUSOK
Zenés, interaktív bábelőadás
40 perc
Ár: 120.000,- Ft

A HÁROM KISMALAC
Zenés, interaktív bábelőadás
40 perc
Ár: 120.000,- Ft

GRIMM-ASZ (Grimm mesék összegyúrva)
Zenés, interaktív bábelőadás
40 perc
Ár: 120.000,- Ft

Fenntartói támogatással megvalósítható rendezvények

A Vattacukor zenekar 2013-ban alakult azzal a céllal,
hogy gyermekeket szórakoztasson a zene nyelvén. Az
évek alatt átalakult a formáció, mára négy tagból áll a
zenekar. Műsoruk főként tradicionális gyerekdalokból,
saját szerzeményekből és megzenésített versekből áll,
melyet egyedi stílusban közvetítenek, melyek
évszakokhoz, illetve mikulás, farsanghoz köthetőek.
Céljuk, hogy minden gyerek megismerkedhessen az élő
zenével!

VATTACUKOR ZENEKAR

Bővebb információ: vattacukorzenekar@gmail.com

https://www.facebook.com/VattacukorZenekar

Tiszteletdíj: 160.000,- Ft
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Fenntartói támogatással megvalósítható rendezvények

Telegdi Ágnes írónő, természetfotós izgalmas állatos-madaras bemutatója 6–11
éves gyerekeknek. 
Projektoros vetítéssel, madárhangokkal kísért előadás az írónő saját
élményeiből válogatva, legszebb fotóival illusztrálva. Mesésen hangzó igaz
történetek a természet csodaszép világából. Cinke, gólya, mókus, vidra és más
népszerű állatok igaz története elevenedik meg előttünk. Az előadás fontos
ismereteket közvetít, mely után a gyerekek keresik és szívesen olvassák az
írónő "Ó, azok a csodálatos állatok" című könyvsorozatát. 

TELEGDI ÁGNES - MESEKÖNYV ÍRÓ, FOTÓMŰVÉSZ  

Barnabás Mackónak utazó mackószoba kiállítása
Az írónő "Barnabás Meséi" könyvsorozatának alapjául szolgáló mesekiállítás. Barnabás mackó
varázslatosan berendezett életképei mellett nem lehet csak úgy egyszerűen elsétálni. Vonzza a
tekintetet a bája, a részletgazdagsága. Azon kapjuk magunkat, hogy szívesen mennénk el mi is
vendégségbe Barnabás családjához, akik sütnek, főznek, sátoroznak, utaznak, házasodnak, gyerekeket
nevelnek télen és nyáron. 14 db dioráma, benne méretarányosan berendezett meseszép
mackószobákkal, és persze hozzá a kortárs írónő könyvei (Barnabás Meséi). mely már szinte minden
könyvtárban ott vannak a gyermekkönyvek polcain. 

Korosztály: 5 - 12 év között
Az író - olvasó találkozó ára: 99.000.- Ft + Áfa + útiköltség ( ezért az összegért egy teljes hónapig ott
tud maradni az adott helyszínen a kiállítás)

https://www.youtube.com/watch?v=P4dzztzASDs

Telegdi Ágnes írónő, utazó madárfotó kiállítása, író-olvasó találkozóval összekötve
A madarak az évszakok változásának szimbólumai. Mindig körülöttünk vannak, bármikor
gyönyörködhetünk bennük. A kiállítás az írónő - természetfotós - 30 legszebb A3 - as és A2-es méretű
fotóját tartalmazza, kartonra kasírozva. A kiállítás megnyitója kapcsán az írónő természetismereti
előadást tart projektoros vetítés formájában a madarakról, a természetről, és a természetjárással
kapcsolatos csodálatos élményeiről.

Korosztály: 5 - 12 év között
Az író - olvasó találkozó ár: 99.000.- Ft + Áfa + útiköltség ( ezért az összegért egy teljes hónapig ott
tud maradni az adott helyszínen a kiállítás)

Telegdi Ágnes írónő különleges fotókiállítása és előadása József Attila és Radnóti Miklós csodálatos
verseihez kapcsolódva.

A kiállítás az írónő - természetfotós - 30 legszebb A3-as és A2-es méretű fotóját tartalmazza kartonra
kasírozva. A kiállítás megnyitója kapcsán az írónő természetismereti előadást tart projektoros vetítés
formájában a madarakról, a természetről, és a természetjárással kapcsolatos csodálatos élményeiről.

Korosztály: 14 éves kortól
Ár: 99.000.- Ft + Áfa + útiköltség ( ezért az összegért egy teljes hónapig ott tud maradni az adott
helyszínen a kiállítás)

https://youtu.be/aEZuroszBNE?si=D_zeBj8MTwYr_Mxi
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Kapcsolattartási adatok

Rendezvényszervezők:

Egyed Nándor és Veizer Anita
Telefon: 06-82/527-357

E-mail: rendezvenyszervezo@tgyk.hu

Takáts Gyula Vármegyei Hatókörű Városi Könyvtár
7400 Kaposvár, Csokonai u. 4.

Telefon: 06-82/527-350
Honlap: www.tgyk.hu - www.somogykszr.hu
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	Igény esetén az óriáspandánk két különböző tánccal szórakoztatja a gyerkőcöket 10-15 perc időtartamban.
	Előzetes megbeszélése alapján Rákóczi Dóra ötletgazda közel 7000 darabos pandagyűjteményéből is kaphatnak némi ízelítőt a hozzánk ellátogatók.
	A program időtartama 3 óra.
	További képek és információk: https://www.facebook.com/Pandasarok


	Ismeretterjesztő és kézműves foglalkozások, kvízek
	DR. SZÁSZ JÁNOS - VARÁZSÓRA A KÖNYVTÁRBAN Interaktív természettudományos kísérletek az olvasás népszerűsítésére
	A természettudományos oktatás alapvető eszközévé vált az internet, és a digitális eszközök használata. Ám a diákok érdeklődését minden technika ellenére igazán csak az a tanulásforma kelti fel, amiben személyesen részt vehetnek, amiben egyéni tapasztalatokat szerezhetnek, amikor a változatos ingerek, a látvány és az élmény jellemzi az észrevétlen tanulási folyamatot.
	Ennek egyik legjobb módszere a kísérletezés, amely aztán az érdeklődés felkeltésével az ismeretszerzés hagyományos formáira ösztönöz: utánjárást, olvasást igényel a jelenségek megértése, a kísérletek önálló elvégzése.
	Célunk, hogy minél több gyermekhez elvigyük ezt a Varázslatot, amellyel átadjuk azt a szikrát, ami az érdeklődés felkeltéséhez, a tudás önálló megszerzéséhez szükséges, és akár életük meghatározó élménye is lehet. Különösen fontos ez olyan kis településeken, ahol a könyvtár az ismeretszerzés elsődleges helyszíne, akár az internet, akár a könyvek révén.
	Tematikus programok (egyéni témák is kérhetők, mint a Föld vagy a víz világnapja): Hajmeresztő kísérletek – változatos kalandozás a hangok világától az elektromosságig
	Az interaktív bemutatók 45-50 percesek. 5 éves kortól ajánlott, egyaránt élvezik gyerekek és felnőttek. Elektromos csatlakozás és kb. 2 m2 asztalfelület szükséges a bemutatókhoz. Szükség esetén térítésmentesen hangosítást biztosítunk.


	Ismeretterjesztő és kézműves foglalkozások, kvízek
	SZÓKIMONDÓKA - A VILÁG SZÓRÓL SZÓRA

	Ismeretterjesztő és kézműves foglalkozások, kvízek
	TELEGDI ÁGNES - MESEKÖNYV ÍRÓ, FOTÓMŰVÉSZ
	Telegdi Ágnes írónő, természetfotós izgalmas állatos-madaras bemutatója 6–11 éves gyerekeknek.
	Projektoros vetítéssel, madárhangokkal kísért előadás az írónő saját élményeiből válogatva, legszebb fotóival illusztrálva. Mesésen hangzó igaz történetek a természet csodaszép világából. Cinke, gólya, mókus, vidra és más népszerű állatok igaz története elevenedik meg előttünk. Az előadás fontos ismereteket közvetít, mely után a gyerekek keresik és szívesen olvassák az írónő "Ó, azok a csodálatos állatok" című könyvsorozatát.
	Műsorai:
	"Telegdi Ágnes írónő - természetfotós izgalmas állatos - madaras bemutatója 6 - 13 éves gyerekeknek. Projektoros vetítéssel, madárhangokkal kísért előadás az írónő saját élményeiből válogatva, legszebb, saját természetfotóival illusztrálva. Mesésen hangzó igaz történetek a természet csodaszép világából. Cinke, gólya, mókus, vidra és más népszerű állatok igaz története elevenedik meg előttünk. Az előadás rendkívül tartalmas és ismeretterjesztő, mely után a gyerekek keresik és szívesen olvassák az írónő "Ó, azok a csodálatos állatok" című könyvsorozatát. Az írónő az elmúlt 15 évben, több, mint  1100 alkalommal, összesen közel 700 településen mutatkozott be nagy sikerrel, gyerekeknek szóló előadásával"
	Korosztály: 6 - 12 év között
	https://www.youtube.com/watch?v=2_NdTQ-80nw
	"Telegdi Ágnes írónő, természetfotós, varázslatos természetrajzi - néprajzi előadása az évszakok változását követő, és azzal összefonódó ünnepeinkről, és hazánk madárvilágáról. A madarak az évszakok változásának szimbólumai. Gondoljunk csak szeretett és tavasszal oly nagyon várt, költöző madarainkra, a gólyákra, fecskékre. Vagy a téli madáretető tollas kis vendégeire, melyeket oly szívesen nézünk az ablakból egy hideg téli délelőttön. Minden évszaknak megvannak a legjellemzőbb madarai. És ahogy az évszakok változnak, a természet megújul, úgy követik évszázadok óta hagyományaink is ezt az örök körforgást. Ünnepeink is szervesen kapcsolódnak a természet körforgásához. Farsang – Húsvét– Pünkösd - szüreti mulatságok – Márton nap, Advent, Karácsony. Egymást követik, és szinte eggyé olvadnak a népszokásokkal. Ismerjük meg őket közelebbről, értsük meg az összefüggéseket természet és néprajz között, és közben gyönyörködjünk a szerző meseszép természet – és madárfotóiban! Projektoros vetítéssel egybekötött előadás, közel 100 természetfotóval illusztrálva, az írónő saját fotóiból válogatva."
	Korosztály: felnőttek (nyugdíjas klubok is)

	https://www.youtube.com/watch?v=iK1dBfxCcMg


	Ismeretterjesztő és kézműves foglalkozások, kvízek
	793 PONT KVÍZ - KULTURÁLIS “KOCSMAKVÍZ” A KÖNYVTÁRBAN

	Gyermekeknek szóló rendezvények - Bábelőadások
	GRIMASK SZÍNHÁZ
	KEZESLÁBAS TÁRSULAT

	Gyermekeknek szóló rendezvények -  Zenés műsorok, előadások
	CSEKE SZABOLCS - TÜCSÖKSZABI
	FIGURA EDE

	Gyermekeknek szóló rendezvények -  Zenés műsorok, előadások
	HANGERDŐ TÁRSULAT
	KISKONDÁS EGYÜTTES

	Gyermekeknek szóló rendezvények -  Zenés műsorok, előadások
	HANGOLÓ ZENÉS GYERMEKSZÍNHÁZ
	"A Hangoló Zenés Gyermekszínházat pedagógus feleségemmel - Nemesné Varga Katalinnal - álmodtuk meg és hoztuk létre 1995-ben, Orfűn. Műsoraimban híres magyar költők és írók (Weöres Sándor, Kányádi Sándor, Csukás István, Zelk Zoltán, Pákolitz István, Fekete István stb.) meséi, versei elevenednek meg általam megzenésített formában, díszletek és kellékek segítségével.
	Korosztály: óvodás és alsós.
	30 éves a Hangoló Zenés Gyermekszínház. Ez alkalomból ajánlom Kedvencek című műsoromat, mely válogatás a 30 év legkedveltebb dalaiból, történeteiből.
	A meglévő műsoraim mellett további tematikus előadásokkal is készülök, igazodva különböző témakörökhöz, projektekhez (pl. Föld, víz, levegő, utazás, állatok, természetvédelem, barátság, fák). Decemberben a Tél című műsor Mikulással is rendelhető.
	VÁLASZTHATÓ MŰSOROK:
	Az előadásokon résztvevő gyermekek nem csak nézőként élvezhetik az előadást, hanem aktívan, alkotó módon részt is vehetnek benne. Az igényes, színvonalas szórakoztatás mellett fontosnak tartom a nevelést és oktatást is, mindezt játékos módon.
	Székhely: Orfű Bővebb információ: http://www.hangoloszinhaz.hu



	Gyermekeknek szóló rendezvények -  Zenés műsorok, előadások
	KOVÁCS GÁBOR MUZSIKUS
	A magyar zenei élet egyik legszínesebb egyénisége; muzsikál zenekarokban, színházban, televíziós műsorokban. Egyaránt megtalálja a közös hangot a gyermek és felnőtt közönség tagjaival. Zeneszerző, szövegíró, hangszeres imitátor A-tól Z-ig, vagyis az Alt blockflőtétől a hegedűn, klarinéton, PET-palackból és szívószálakból készült szájorgonán át egészen a Zenélő tollseprűig.
	Minden elképzelhető és elképzelhetetlen háztartási eszközből, hulladékból készít hangszereket, melyek koncertjeinek nélkülözhetetlen szereplői.
	MŰSORAI
	Gyerekeknek:
	Időtartam: 40-45 perc
	Általában tematikus, ünnepekhez köthető előadásaim óvodásoknak-iskolásoknak tetszés szerinti időtartamban:
	Ezek mobil összeállítások. Műsor-panelekből, rögtönzésekből, a gyerekek aktív közreműködésére építve zajlanak, lényegében bármilyen időtartamban.

	Családi programok:
	Felnőtteknek - 16 éves kortól:


	Gyermekeknek szóló rendezvények -  Zenés műsorok, előadások
	Fajsúlyosabb, komolyabb összeállításaim:
	Kézművesfoglalkozás minden korosztálynak:
	KÉSZÍTSD EL SAJÁT FURULYÁDAT! - hangszerkészítő kézműves foglalkozás. - ÚJ! 10 éven felülieknek - akár felnőtteknek is! - jó szívvel tudom ajánlani. Egy 30 centi hosszú, vékony PVC-csőből és egy kis fadugóból egyszerű, biztonságos szerszámok segítségével bárki elkészítheti kb. 45 perc alatt saját, kitűnő minőségű pásztorfurulyáját. Minden elkészült furulya mellé adok egy nyomtatott fogástáblázatot kotta-melléklettel. Ezen elindulva még a teljesen kezdő muzsikusok is gyorsan eljutnak a „Süss fel nap” -tól a „Tavaszi szél vizet áraszt” -ig. Aztán még tovább is... A furulyakészítő kézműves foglalkozás egyszerre maximum 30 fő részvételével működik. Ebben az esetben - az eddigi gyakorlat szerint - a foglalkozás akár 70 - 80 percig is eltart.

	Ünnepi, alkalmi összeállítások:
	Egy-egy ilyen alkalom ünnepi hangulatát nagyon meg tudja emelni az egy szál hegedűvel előadott, a közönséggel együtt énekelt Himnusz, Szózat.
	Bővebb Információ: https://www.facebook.com/muzsikusgabor;  https://www.muzsikus.com/


	Gyermekeknek szóló rendezvények -  Zenés műsorok, előadások
	RIBIZLI ZENÉS VERS-SZÍNHÁZ műsorai - olvasást, színházat, népzenét, természettudományt népszerűsítő műsorok Tormási Attilával
	Gyermekkorunkból a kellemes emlékek között szerepelnek azok az élmények, amikor szüleinkkel, osztálytársainkkal, barátainkkal, tanárainkkal játszottunk. Számomra meghatározó élmény volt 6 éves koromban Levente Péter gyermekműsora, mely egy életen át elkísér, és felnőtt fejjel abban a szerencsében van részem, hogy már kollégaként is játszhattam vele közös műsorban.
	Sok-sok éven keresztül Ribizli bohócként jártam az ország településeit, hogy a magyar gyermekverseket és az olvasást megszerettessem az apróságokkal és szüleikkel. Ez továbbra sincs másképp, csupán annyi változott, hogy kicsit másabb, talán egy kicsit „komolyabb”, de nagyon vidám stílusban dolgozom tovább, CIVIL előadóként. Igény estén -ha mindenképp a bohóc illik a rendezvény hangulatához-  természetesen kérhető bohócként is az előadás. A műsorok a magyar gyermekirodalomra és drámapedagógiai elemekre és érdekes fizikai kísérletekre épülnek, és úgy vannak összeállítva, hogy kicsik, nagyok, nagyik mind jól érezzék magukat az előadáson.
	VÁLASZTHATÓ MŰSOROK:
	1 . „MUZSIKÁLÓ FIZIKA ÓRA” az oviban és a suliban A gyerekek érdeklődését az a tanulásforma ébreszti fel, melynek maguk is részesei lehetnek. Az előadás során olyan változatos élményt és látványt próbálok megalkotni, mely észrevétlenül felkelti az érdeklődést, nem csak a természettudományos dolgok iránt, de a magyar irodalom iránt is. 2022-ben nem csak a gyerekek, de a pedagógusok körében is nagy sikert aratott az előadás, ezért 2026-ban új kísérletekkel és megzenésített versekkel szeretném a közönségnek megmutatni, hogy milyen jó dolog a természettudományok alapvető ismerete. Vicces kísérletek során megtanuljuk, hogyan keletkeznek a hangok, foglalkozunk a hangok magasságával, mélységével.
	2. MACSKÁK ÉS A FIZIKA, avagy természettudomány az oviban és a suliban - ÚJ! A nagy sikerre való tekintettel összeállítottam egy újabb fizikai kísérletekből álló előadást, melyben fő téma az elektromosság és folytatom a hangok világának a bemutatását. Egy nagyon pici zsákfaluban, valahol a Mecsek lábánál kiscicák élnek, akik kalandokba keverednek a kerek lufival, egy elhagyott vonalzóval és még sok érdekes tárggyal. Az előadásban saját dalaimat énekelem, melybe beleszőttem általam megzenésített mondókákat, tehát nem egy fizikaórát kell elképzelni, hanem egy vidám interaktív gyermekműsort, mely az óvodásoknak és kisiskolásoknak szól.
	Ezt a műsoromat kifejezetten a húsvéti időszakra ajánlom. Vidám megzenésített versek a természet ébredéséről, interaktívan. Ajánlott korosztály 3-8 évesek, de rendszerint a nagyobbak is élvezik az előadást. Műsoridő 45-50 perc.



	Gyermekeknek szóló rendezvények -  Zenés műsorok, előadások
	Gyermekeknek szóló rendezvények -  Zenés műsorok, előadások
	ROSTA GÉZA
	TENGERI ATTILA - RITMUSTRÉNING

	Gyermekeknek szóló rendezvények -  Zenés műsorok, előadások
	ZOLTÁNI ZSOLT

	Gyermekeknek szóló rendezvények -  Zenés műsorok, előadások
	ZSONGLŐRÜLET: HADI RÓBERT ÉS CSEPELI BERNADETT
	“Vállalkozásként 3 éve működünk, de mindketten több éve csinálunk zsonglőrműsort, arcfestést, csillámtetoválást, valamint lufi hajtogatást. A zsonglőrműsor kb. 30 perc időtartamú,  mely bűvészmutatványokból és zsonglőrködésből áll, zenés betétekkel.  A klasszikus bohóc műsor mellett kalóz,  indián, betyár karakterek közül is lehet választani.
	Külön-külön vagy együtt is kérhető bármely szolgáltatásunk, melyek az alábbiak:
	Esti programként Tűzzsonglőr előadást is vállalunk, amely 2 személyes, kb. 15 perc időtartamú.  Eszközeink: hosszú bot, fáklyák, legyező, hullahopp karika, kéztűz. Az előadás nem show jellegű, hanem látványos bemutató.”
	További információk: https://www.facebook.com/zsonglorulet.zsonglorulet


	Rendezvények minden korosztály számára  -  Zenés műsorok, előadás﻿ok
	MIZEREG MŰHELY - CZIGÁNY TAMÁS

	Rendezvények minden korosztály számára  -  Zenés műsorok, előadás﻿ok
	TORMÁSI ATTILA
	NYUGDÍJAS KOROSZTÁLYNAK SZÓLÓ ELŐADÁSOK:


	Rendezvények minden korosztály számára  -  Zenés műsorok, előadás﻿ok
	ZOLTÁNI ZSOLT
	FELNŐTTEKNEK SZÓLÓ MŰSORAIM:


	Író-olvasó találkozók
	NYULÁSZ PÉTER – IBBY DÍJAS ÍRÓ
	Óvoda és 1-2. évfolyam
	Alsós osztályok 1 – 4. évfolyam
	4 – 6. évfolyam és idősebbek, felnőttek


	Író-olvasó találkozók
	NYULÁSZ PÉTER – IBBY DÍJAS ÍRÓ

	Író-olvasó találkozók
	Sás Károly - Sás Ildikó- írók
	SOHONYAI EDIT - ÍRÓ

	Író-olvasó találkozók
	VIG BALÁZS – MESEÍRÓ
	Tizenhat éve foglalkozom gyerekirodalommal, nyolc gyerekkönyvem, két papírszínház-mesém jelent meg, négy meseantológiában szerepeltem. A Móra Kiadó, a Lampion Könyvek, és a Csimota Gyerekkönyvkiadó szerzője vagyok.  Könyvtárakban, művelődési házakban, óvodákban, iskolákban mesélek, alkalmanként egyéb nyilvános rendezvényeken is fellépek. Eddig 1511 író-olvasó találkozót tartottam szerte az országban, és határon kívül is, nagyvárosokban, kistelepüléseken egyaránt, naponta kettőt, hármat, négyet is akár.
	Az előadásaim játékosak, interaktívak, pörgősek. Nem használok kivetítést, fontosnak tartom, hogy a gyerekek magát a könyvet fogják a kezükbe, szagolják meg, nézegessék. A foglalkozások bemelegítő játékkal kezdődnek, rövid részleteket olvasok a könyveimből, sokat kérdezek, igyekszem váratlan helyzetekkel meghökkenteni, megnevettetni a hallgatóságot. A felnőttek sincsenek biztonságban, a tanítók ugyanúgy velünk játszanak, feladatokat, szerepet kaphatnak, mint a gyerekek. Szeretem, ha van egy íve az előadásnak, és azt együtt alakítjuk a közönséggel.
	Nem csak a könyvmolyokkal, jó tanulókkal foglalkozom, kiemelt gyelmet fordítok arra, hogy azokat a gyerekeket is bevonjam, akiknek nincs túl sok sikerélményük az iskolában. Nagyon hálásak ezért az extra gyelemért, és jellemzően szuperül is teljesítenek.  Igyekszem beleférni 45 perce, de szívem szerint mindig tovább maradnék (úgy vettem észre, hogy a gyerekek is), ezért mindig hagyok időt az előadás utáni beszélgetésre, dedikálásra, búcsúzkodásra. A nevemhez köthető az úgynevezett „turnéterítő”, ebből évente egyet telerajzolnak, tele rkálnak, aláírnak nekem a gyerekek előadások után. Cserébe könyvjelzőt kapnak ajándékba.  Egy-egy jól sikerült találkozó után a gyerekek kedvet kapnak ahhoz, hogy beiratkozzanak a könyvtárba, kikölcsönözzék és végigolvassák a bemutatott könyveket (és sok minden mást is).
	MŰSOROK:
	5 éves kortól:
	Születésnapfalván három beszélő bajusz egyszer csak leugrik gazdája orra alól, és világgá megy. A mesekönyv nem csak bajuszpödrőknek szól, de az előadáson – Pöndöri uram, Fancsali uraság és Hóborti úr bőrébe bújva – megsokasodhatnak a bajuszos gyerekek.
	Piros Popó, a pelusos lovag felkerekedik, hogy kimentse a királylányt a tűzokádó sárkány karmai közül. Ám a királylány egy igazi, vécés lovagra vár.



	Író-olvasó találkozók
	VIG BALÁZS – MESEÍRÓ
	7 éves kortól:
	A világ első mesekönyve, amiben nem a gyerekek félnek a fogorvostól, hanem a fogorvos a gyerekektől. Fognyűvő doktor annyira fél a bátor gyerekektől, hogy meg sem meri vizsgálni őket, inkább elbújik a fogorvosi széke alá félelmében.
	Szeretke hercegnő egyik este nem kap jóéjtpuszi, ezért egy kalózhajó csobban a fürdővizébe. Egy mázsa puszit kell váltságdíjul zetnie a kalózkapitánynak. Szerencsére akadnak segítői, Bújócska, a fecskefürdőbugyis kisfiú és Damil, a kenguru személyében.
	Egy testvérpárral furcsábbnál furcsább dolgok történnek az elhagyatott játszótéren. Medencévé változik a homokozó, az égbe vezet a mászóka, és még az is lehet, hogy a testvérek képesek lesznek, vita, veszekedés, csúfolódás nélkül együtt játszani.

	9 ÉVES KORTÓL:
	Mindenkinek van kedvenc sportja, de nem is olyan egyszerű kiválasztani a leginkább nekünk valót. Todó ahelyett, hogy otthon unatkozna, igyekszik bekerülni a lakótelepi biciklis bandába, de lezúg a beavatást jelentő meredek dombról. Karate edzésen gyakorlatozás közben lecsúszik a nadrágja, amit balszerencséjére le is videóznak! Nehezen tanulja meg a hátúszást, ráadásul kicsit szerelmes is lesz Boglárka nénibe... Míg a fiúk azon vitatkoznak, hogy vajon Ronaldo, vagy Messi-e a jobb focista, Todó a kapuba kényszerül, ahol a Vadkan Sc. legkeményebb csatárával néz farkasszemet. És ez még nem minden... egyszer táncolnia is kell! Megér ennyi hűhót egy aranyérem? Kiderül ezen a rendkívül izzasztó író-olvasó találkozón.
	10 éves kortól:
	Romantikus mese, krimi és groteszk agymenés három szólamban  -  felsősöknek.
	Bővebb információ: www.vigbalazs.com
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	CSUDA MINI KONCERTEK - Ezen műsorokban az Csudatáska társulat 2 zenésze szerepel.
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	MOSOLYGYÁR EGYESÜLET
	M. NYIRŐ MÁRIA – gyerekkönyvíró, mesefoglalkozásokat vezető pedagógus
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	ORLIK ISTVÁN
	APUZÁRÁSI PÁNIK - Stand-up comedy nem csak apáknak

	ORLIK ISTVÁN ÉS VALKÓ-MESTER NIKOLETT: A TÜCSÖK ÉS A HANGYA
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	ZENÉLŐ MESEKUCKÓ - SARKADI KISS JÁNOS SZÍNMŰVÉSZ ELŐADÁSA
	Gyerek előadások:

	SARKADI KISS JÁNOS – ZENÉS IRODALMI MŰSOR
	Felnőtt előadás:

	VATTACUKOR ZENEKAR

	Fenntartói támogatással megvalósítható rendezvények
	TELEGDI ÁGNES - MESEKÖNYV ÍRÓ, FOTÓMŰVÉSZ
	Telegdi Ágnes írónő, természetfotós izgalmas állatos-madaras bemutatója 6–11 éves gyerekeknek.  Projektoros vetítéssel, madárhangokkal kísért előadás az írónő saját élményeiből válogatva, legszebb fotóival illusztrálva. Mesésen hangzó igaz történetek a természet csodaszép világából. Cinke, gólya, mókus, vidra és más népszerű állatok igaz története elevenedik meg előttünk. Az előadás fontos ismereteket közvetít, mely után a gyerekek keresik és szívesen olvassák az írónő "Ó, azok a csodálatos állatok" című könyvsorozatát.
	Az írónő "Barnabás Meséi" könyvsorozatának alapjául szolgáló mesekiállítás. Barnabás mackó varázslatosan berendezett életképei mellett nem lehet csak úgy egyszerűen elsétálni. Vonzza a tekintetet a bája, a részletgazdagsága. Azon kapjuk magunkat, hogy szívesen mennénk el mi is vendégségbe Barnabás családjához, akik sütnek, főznek, sátoroznak, utaznak, házasodnak, gyerekeket nevelnek télen és nyáron. 14 db dioráma, benne méretarányosan berendezett meseszép mackószobákkal, és persze hozzá a kortárs írónő könyvei (Barnabás Meséi). mely már szinte minden könyvtárban ott vannak a gyermekkönyvek polcain.
	Korosztály: 5 - 12 év között Az író - olvasó találkozó ára: 99.000.- Ft + Áfa + útiköltség ( ezért az összegért egy teljes hónapig ott tud maradni az adott helyszínen a kiállítás)
	https://www.youtube.com/watch?v=P4dzztzASDs
	A madarak az évszakok változásának szimbólumai. Mindig körülöttünk vannak, bármikor gyönyörködhetünk bennük. A kiállítás az írónő - természetfotós - 30 legszebb A3 - as és A2-es méretű fotóját tartalmazza, kartonra kasírozva. A kiállítás megnyitója kapcsán az írónő természetismereti előadást tart projektoros vetítés formájában a madarakról, a természetről, és a természetjárással kapcsolatos csodálatos élményeiről.
	Korosztály: 5 - 12 év között Az író - olvasó találkozó ár: 99.000.- Ft + Áfa + útiköltség ( ezért az összegért egy teljes hónapig ott tud maradni az adott helyszínen a kiállítás)
	A kiállítás az írónő - természetfotós - 30 legszebb A3-as és A2-es méretű fotóját tartalmazza kartonra kasírozva. A kiállítás megnyitója kapcsán az írónő természetismereti előadást tart projektoros vetítés formájában a madarakról, a természetről, és a természetjárással kapcsolatos csodálatos élményeiről.
	Korosztály: 14 éves kortól Ár: 99.000.- Ft + Áfa + útiköltség ( ezért az összegért egy teljes hónapig ott tud maradni az adott helyszínen a kiállítás)
	https://youtu.be/aEZuroszBNE?si=D_zeBj8MTwYr_Mxi
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